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1. СТАН ДОТРИМАННЯ ЗАКОНОДАВСТВА В ДІЯЛЬНОСТІ 

АКАДЕМІЇ 

У Комунальному закладі «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» 

Харківської обласної ради (далі – Академія) та структурних підрозділах 

(Харківський,  Красноградський,  Балаклійський педагогічні фахові коледжі 

Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія 

Харківської обласної ради») освітня діяльність здійснюється відповідно до 

Законів України «Про освіту» від 05.09.2017 № 2145-VІІІ, «Про дошкільну 

освіту» від 28.09.2017 № 2628, «Про повну загальну середню освіту» від 

07.02.2017 № 1838- VІІІ, «Про фахову передвищу освіту» від 04.03.2020 №524-

ІХ, «Про вищу освіту» від 01.07.2014 № 1556-VІІ, «Про наукову і науково-

технічну діяльність» від 26.11.2015 №848- VIII; Указу Президента України 

№64/2022 від 24.02.2022 «Про введення воєнного стану в Україні», Закону 

України «Про організацію трудових відносин в умовах воєнного стану» від 

15.03.2022; постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку 

підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук 

у вищих навчальних закладах (наукових установах)» від 22.03.2016 №261; 

наказу Міністерства освіти і науки України «Деякі питання професійного 

розвитку науково-педагогічних працівників» від 04.12.2020 № 1504; 

Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти, 

затверджені постановою Кабінету Міністрів України від 30.12.2015 №1187; 

Національної рамки кваліфікацій, затвердженої постановою Кабінету Міністрів 

України від 23.11.2011 № 1341; Положення про організацію освітнього процесу 

в Комунальному закладі «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» 

Харківської обласної  ради, затвердженого Вченою радою КЗ «ХГПА» 

протокол № 1 від 30.08.2020, а також усіх нормативних документів 

Міністерства освіти і науки України, Харківської обласної ради та Харківської 

обласної державної (військової) адміністрації.  

Діяльність колективу Академії та структурних підрозділів Харківського, 

Красноградського та Балаклійського педагогічних фахових коледжів 

ґрунтується на принципі інтеграції освіти, наукових досліджень та інновацій. 



5 

 

Наша місія – впровадження суспільних цінностей, серед яких освіта й наука 

мають перший пріоритет, задля соціального та економічного розвитку 

Харківського регіону та держави. Високі освітні та наукові стандарти 

колективу Академії сприяють формуванню особистості здобувача освіти, яка 

володіє достатнім інтелектуальним потенціалом для підтримки й реалізації 

стратегічних завдань країни. 

Війна стала викликом для кожного члена колективу Академії, проте 

згуртованість та єдність спільноти дозволили ні на день не припиняти роботу. 

Упродовж 2023 року колектив Академії зміг перелаштуватися та почати 

працювати в нових для них умовах – умовах війни.  

Освітній процес в Академії та структурних підрозділах здійснювався 

дистанційно, що дало змогу здобувачам освіти завершити та розпочати 

навчання у встановлені терміни.  

2023 року була відновлена діяльність всіх навчальних підрозділів, центрів, 

відділів та інших служб, спрямована на виконання статутних завдань Академії, 

пріоритетними з яких є: 

• забезпечення якості освіти до вимог роботодавців, здійснення 

підготовки фахівців за відповідними освітньо-професійними, освітньо-

науковими програмами на різних рівнях вищої освіти; 

• здійснення наукової, науково-технічної, творчої, культурно-виховної, 

спортивної та оздоровчої діяльності; 

• забезпечення виконання державного замовлення та угод на підготовку 

фахівців з вищою освітою; 

• здійснення підготовки наукових i науково-педагогічних кадрів та їхня 

атестація; 

• забезпечення культурно-духовного розвитку особистості, виховання 

здобувачів вищої освіти в дусі патріотизму і поваги до Конституції України. 

В Академії запроваджена та діє комплексна система внутрішнього 

забезпечення якості вищої освіти відповідно до  Положення про систему 

внутрішнього забезпечення якості вищої освіти, схваленого на засіданні Вченої 

ради Академії (протокол № 4 від 15.11.2017 р.). 

http://www.hgpa.kharkov.com/wp-content/uploads/2019/normatyvni/yakyst/pologennya-systema.pdf
http://www.hgpa.kharkov.com/wp-content/uploads/2019/normatyvni/yakyst/pologennya-systema.pdf
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Система внутрішнього забезпечення якості вищої освіти в Академії 

ґрунтується на принципах: 

– відповідності європейським та національним стандартам якості вищої 

освіти;  

– автономності Академії;  

– системності в управлінні якістю освітнього процесу;  

– комплексності в управлінні процесом контролю якості освітньої 

діяльності та вищої освіти; 

– систематичності у здійсненні моніторингових процедур з якості; 

– неперервності підвищення якості. 

Система внутрішнього забезпечення якості вищої освіти в Академії 

передбачає здійснення таких процедур і заходів: 

1) удосконалення планування освітньої діяльності через затвердження, 

моніторинг і періодичний перегляд освітніх програм із залученням здобувачів 

вищої освіти та стейкхолдерів; 

2) щорічне оцінювання здобувачів вищої освіти, науково-педагогічних 

і педагогічних працівників та регулярне оприлюднення результатів таких 

оцінювань на офіційному сайті Академії, в будь-який інший спосіб; 

3) посилення кадрового потенціалу Академії шляхом забезпечення 

підвищення кваліфікації науково-педагогічних працівників, оптимізації 

процедури конкурсного відбору на заміщення посад науково-педагогічних 

працівників; 

4) забезпечення наявності необхідних ресурсів для організації освітнього 

процесу, в тому числі самостійної роботи здобувачів вищої освіти, за кожною 

освітньою програмою; 

5) забезпечення наявності інформаційних систем для ефективного 

управління освітнім процесом; 

6) забезпечення публічності та прозорості інформації про освітні 

програми, ступені вищої освіти та кваліфікації; 
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7) створення ефективної системи запобігання та виявлення академічного 

плагіату в наукових, навчальних та методичних працях науково-педагогічних 

працівників і здобувачів вищої освіти тощо. 

У рамках внутрішньої системи забезпечення якості вищої освіти в 

Академії діє Підрозділ із забезпечення якості освіти, працівники якого 

здійснюють контроль якості навчання через моніторинг якості підготовки 

фахівців і аналіз якості викладання, аналіз поточного стану та моніторинг 

динаміки змін в освітньому процесі Академії, аналіз підсумків реалізації 

освітніх програм на факультетах Академії та розробку пропозицій щодо їх 

оновлення й удосконалення, впровадження інноваційного досвіду організації 

освітнього процесу в практику освітньої діяльності Академії, досягнення 

необхідного рівня інформаційного і методичного забезпечення освітнього 

процесу відповідно до Ліцензійних вимог провадження освітньої діяльності. 

Відповідно до ст. 36 Закону України «Про вищу освіту» колегіальним 

органом управління закладом вищої освіти є Вчена рада. 

У 2023 році до складу Вченої ради входили 42 науково-педагогічних, 

педагогічних працівників, співпрацівників і 5 здобувачів освіти, що складає 

11 % від персонального складу Вченої ради. 

Упродовж 2023 року Вчена рада приділяла увагу питанням:  

− забезпечення якості освітнього процесу в Академії;  

− популяризації освітніх програм Академії в умовах воєнного стану;  

− міжнародної співпраці та поточних пріоритетів інтернаціоналізації 

діяльності Академії;  

− системного налагодження двосторонньої комунікації з випускниками 

Академії; 

− морально-психологічних аспектів інформаційної безпеки в умовах 

кризових ситуацій;  

− розбудови безпечного освітнього середовища в Академії під час 

російсько-української війни та в післявоєнний період;  

− адаптації та психологічної реабілітації здобувачів освіти та працівників 

Академії, які постраждали від війни чи брали участь у бойових діях тощо.  
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Відповідно до затвердженого ректором річного плану роботи на 

засіданнях Вченої ради розглядались питання підвищення якості освітнього 

процесу, зокрема шляхом упровадження результатів наукової діяльності в 

освітню практику, вдосконалення змісту освітньо-професійних та освітньо-

наукових програм, підвищення кваліфікації викладачів, організації та 

проведення атестації педагогічних працівників, контролю результативності 

виконання планових завдань роботи структурними підрозділами Академії, 

ефективності роботи підрозділу з питань запобігання та виявлення корупції, 

підрозділу із забезпечення якості освіти та комісії з етики та академічної 

доброчесності. 

У цілому, прийняті Вченою радою рішення, висловлені пропозиції та 

надані рекомендації сприяли підвищенню ефективності роботи менеджменту 

Академії щодо адміністративної, господарської, фінансової, наукової та 

освітньої діяльності структурних підрозділів закладу освіти.  

Основою кадрового складу Академії є підбір висококваліфікованих 

фахівців із базовою освітою, які відповідають профілю освітніх компонентів, 

які вони викладають. 

Обрання на посади науково-педагогічних працівників відбувається на 

конкурсній основі на підставі Порядку проведення конкурсного відбору при 

заміщенні вакантних посад науково-педагогічних працівників Академії. 

 

2. ОСВІТНЯ ДІЯЛЬНІСТЬ 

2.1. Характеристика професорсько-викладацького складу 

Освітній процес 2023 року забезпечували 524 працівники, з них: 

185 науково-педагогічних і 156 педагогічних працівників та 

183 співпрацівників.  

78 % науково-педагогічних працівників Академії мають науковий 

ступінь доктора і кандидата наук та учене звання професора і доцента.  

80% науково-педагогічних і педагогічних працівників та співпрацівників  

нагороджені державними, відомчими нагородами та нагородами місцевих 

органів влади, 4 – мають почесні звання: 
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Орденами - 3 ( Галина Пономарьова, Ірина Кощавець, Микола Андрєєв); 

Заслужений працівник освіти – 2 (Галина Пономарьова, 

Ірина Мицюра);  

Заслужений діяч мистецтв – 1 (Ірина Кощавець);  

Заслужений артист України – 1 (Олена Плаксіна); 

Почесна грамота Верховної Ради України – 2 (Галина Пономарьова, 

Тамара Отрошко); 

Грамота Верховної Ради України – 1 (Лариса Петриченко); 

Почесна Грамота Кабінету Міністрів України – 1 

(Галина Пономарьова); 

Майстер спорту міжнародного класу – 2 (Людмила Шестерова, 

Ірина Ремзі);  

Майстер спорту – 2 (Ірина Журавльова, Ігор Пелешенко). 

Нагрудними знаками Міністерства освіти і науки України відзначено 

73 особи: «Відмінник освіти»  – 57; 

«Василь Сухомлинський» – 7; 

«Петро Могила» – 1; 

«А. С. Макаренко» –  4; 

«За наукові та освітні досягнення» – 4 (Галина Пономарьова, 

Лариса Петриченко, Алла Харківська, Ольга Молчанюк). 

Медалями Національної академії педагогічних наук України – 3 особи:  

«Григорій Сковорода» – 1 (Інна Репко);  «К. Д. Ушинський» – 2 

(Галина Пономарьова, Іван Степанець). 

Мають звання: «викладач-методист» – 94, «старший викладач» – 29; 

199 викладачам присвоєно вищу категорію. 

Таким чином, кадрове забезпечення в Академії та структурних 

підрозділах відповідає вимогам усіх нормативних документів, в основу яких 

покладено принцип розумного поєднання досвідчених і молодих викладачів, які 

постійно підвищують кваліфікацію, запроваджують сучасні технології та 

методики у підготовці педагогічних кадрів. 
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2.2. Контингент здобувачів освіти 

Відповідно до наказу ректора «Про організацію освітнього процесу в 

Академії та структурних підрозділах у 2023/2024 навчальному році на час дії 

правового режиму воєнного стану» № 109-од від 14.08.2023 р. освітній процес в 

Академії був організований для здобувачів освіти за технологіями 

дистанційного навчання з використанням синхронної або асинхронної моделей 

освітньої взаємодії відповідно до затвердженого графіка освітнього процесу 

та розкладів занять. У випадках необхідності внесення з об’єктивних причин 

змін в затверджений розклад занять у письмовій формі проводилась процедура 

погодження цих змін з навчальним відділом. 

Академія має доступ до безкоштовного використання програмного 

забезпечення Zoom Meetings for Education у рамках програми підтримки 

освітньої і наукової діяльності закладів професійної (професійно-технічної), 

фахової передвищої та вищої освіти у період воєнного стану Міністерства 

освіти і науки України та компанії Zoom.  

У 2023 році в Академіі проводилась планомірна робота за такими 

напрямами:  

− підготовка викладачів до розроблення дистанційних курсів і супроводу 

дистанційного навчання; 

− розроблення навчально-методичних матеріалів для впровадження та 

супроводу дистанційного навчання в Академії;  

− оновлення нормативних документів, які регламентують організацію 

освітнього процесу з використанням дистанційних технологій; 

− організація освітнього процесу в період дії воєнного стану; 

− участь у роботі з забезпечення набору на 1-й курс; 

− участь в організації проведення вступних випробувань до магістратури та 

аспірантури. 

Освітня діяльність в Академії та структурних підрозділах 

регламентується Статутом та здійснюється у відповідності до Відомостей щодо 

права провадження освітньої діяльності у сфері вищої освіти.  
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В Академії та структурних підрозділах здійснюється підготовка здобувачів 

за відповідними освітніми (освітньо-професійними) і науковими програмами на 

таких рівнях вищої освіти: фаховий молодший бакалавр, перший− 

бакалаврський, другий − магістерський, третій − освітньо-науковий.  

У 2023 році в Академії навчалися 2014 здобувачів вищої освіти: за 

денною формою навчання –  1474, за заочною формою навчання – 540 осіб.  

У структурних підрозділах всього навчалося 937 здобувачів фахової 

передвищої освіти, із них у: Харківському педагогічному фаховому коледжі – 

441 особа, Красноградському педагогічному фаховому коледжі – 337 осіб, 

Балаклійському педагогічному фаховому коледжі – 168 осіб (159 денної форми 

навчання та 9 осіб заочної форми навчання).   

 

2.3 Успішність здобувачів освіти  

Основним індикатором ефективності освітнього процесу є успішність 

здобувачів за результатами заліково-екзаменаційних сесій, практик, 

кваліфікаційних атестацій. А головною метою оцінювання здобувачів освіти, 

яку ставить перед собою будь-який екзаменатор, є визначення рівня опанування 

здобувачами освіти програмних результатів навчання на мінімально 

необхідному рівні; завдання другого рівня – рейтингування успішних 

здобувачів освіти; третє завдання, яке зазвичай намагаються вирішити 

керівники структурних підрозділів різного рівня на основі масивів даних з 

оцінювання здобувачів, – оцінити якість роботи науково-педагогічних і 

педагогічних працівників, зокрема якість викладання, консультування, 

керівництва та здійснюваного ними оцінювання.  

Підґрунтям для вирішення першого завдання є діапазон негативних оцінок 

і максимальна диференціація недостатніх рівнів опанування запланованих 

результатів навчання. Не менш важливою є надійність визначення 

прийнятності досягнутого здобувачем рівня компетентності. І хоча найчастіше 

такий рівень визначають як понад 50 % від запланованих програмних 

результатів навчання, мінімальний поріг позитивної оцінки має враховувати 

точність оцінювання та необхідний рівень надійності: прийнятий в Академії 
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поріг позитивної оцінки дозволяє з 90-відсотковою вірогідністю 

стверджувати, що здобувач освіти опанував заплановані результати 

навчання на рівні не менш як 50 %, якщо він отримав оцінку не менш як 

60 балів зі 100 можливих.  

Успішність вирішення другого завдання залежить не тільки від 

диференційованості шкали оцінювання, але й від коректності обраних 

викладачем критеріїв (орієнтирів) для визначення оцінок максимально 

можливого рівня – і слабко диференційована шкала, і занижені порогові 

рівні максимальної оцінки фактично унеможливлюють обʼєктивне 

рейтингування здобувачів, а відтак – не заохочують останніх до 

докладання принаймні помірних зусиль для опанування дисциплін. Тобто 

викладач, який щедро ставить максимальні бали, фактично провокує 

низький рівень опанування здобувачами власного освітнього компоненту. 

Третє завдання є найважче вирішуваним, а отримані оцінки діяльності 

викладачів найчастіше є малодостовірними: вони просто не можуть бути 

коректними, якщо базою для оцінювання є оцінки здобувачів освітніх 

програм різних предметних областей і різного рівня складності, а 

здобувачі освіти суттєво відрізняються за рівнем навчальної 

компетентності на момент вступу. Загалом коректним може бути 

винятково порівняння оцінювання одного й того самого контингенту 

здобувачів в один і той самий проміжок часу на споріднених дисциплінах 

подібної спрямованості (однотипних результатах навчання) й тотожності 

методу оцінювання. Основними групами оцінювань у звітному році були: 

поточний і підсумковий (семестровий) контроль; підсумкова атестація. 

Аналіз підсумків екзаменаційних сесій за 2023 рік, порівняно з 

результатами екзаменаційних сесій минулого року, показав при 

100 відсотковому показнику абсолютної успішності зростання якості 

навчання. 
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Загалом в Академії та структурних підрозділах маємо такі результати:  

 

Результати навчання 

  
2022/2023 н.р. 2023/2024 н.р. 

Абсолютна 

успішність, 

% 

Якість 

успішності, 

% 

Абсолютна 

успішність, 

% 

Якість 

успішності, 

% 

КЗ «ХГПА»  

 

 

100  

69,5 

 

 

 

 

100 

71,9 

Харківський педагогічний 

фаховий коледж  

66,5 66 

Красноградський педагогічний 

фаховий коледж 

62,5 59,3 

Балаклійський педагогічний 

фаховий коледж 

65,4 65,6 

 

Відповідно до «Положення про навчання здобувачів за індивідуальним 

планом-графіком денної форми навчання» (нова редакція), затвердженого 

Вченою радою Академії (протокол № 5 від 21.12.2023 р.) навчання здобувачів 

вищої освіти може здійснюватися за індивідуальним планом-графіком.  

Індивідуальний план-графік здобувача складався на підставі календарно-

тематичних планів і включав усі нормативні освітні компоненти та частину 

вибіркових освітніх компонентів, обраних здобувачами освіти, з обов’язковим 

урахуванням структурно-логічної схеми підготовки. 

У 2023 році онлайн за індивідуальним планом-графіком навчалися та  

працювали у закладах освіти м. Харкова та області, в інших містах України 

143 здобувачі вищої освіти: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Кількість здобувачів вищої освіти, які навчалися за індивідуальним  

планом-графіком  у 2023 році 
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2.4.  Участь здобувачів освіти у міжнародних та всеукраїнських  

конкурсах із фахових дисциплін 

Відповідно до Указу Президента України від 09 листопада 2007 року 

№ 1078 «Про Міжнародний конкурс з української мови імені Петра Яцика», 

листа Міністерства освіти і науки України від 03.11.2022 за № 1/13108-22 «Про 

проведення ХХІІІ Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра 

Яцика» та листа Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної 

(військової) адміністрації від 07.11.2022 за № 01-34/3154 «Про участь у 

конкурсі» із метою підняття престижу української мови, популяризації її серед 

молоді 13 листопада відбувся І  (вузівський) етап конкурсу за двома напрямами: 

здобувачі вищої освіти Академії та здобувачі фахової передвищої освіти 

Харківського педагогічного фахового коледжу. 

За результатами конкурсу переможцями стали: 

І місце   − Ляшенко Дарина Русланівна, психолого-

педагогічний факультет, 035 Філологія 

(Філологія. Польська мова та література. 

Українська мова та література), викладач Масло 

Ольга Володимирівна;  

 

  

І місце   − Остропольська Анна Дмитрівна, педагогічне 

відділення, 21 по (Початкова освіта), викладач 

Проворна Інна Олексіївна. 

 

 

Відповідно до Указу Президента України від 30 вересня 2010 року № 928 

«Про Міжнародний мовно-літературний конкурс учнівської та студентської 

молоді імені Тараса Шевченка» та листа Департаменту науки і освіти 

Харківської обласної державної (військової) адміністрації №01-34/5725  від 

11.12.2023 «Про проведення конкурсу» здобувачі взяли участь у обласному  
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етапі ХІV Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської 

та студентської молоді імені Тараса Шевченка для здобувачів закладів вищої та 

фахової передвищої освіти в дистанційному режимі. 

Для проведення Конкурсу було виділено аудиторії, в яких організовано 

робочі місця для членів журі Конкурсу, забезпечені комп’ютером із веб-

камерою та підключенням до мережі Інтернет, аккаунтом ZOOM для 

замовлення конференції на 3 години (для виконання завдань) та спеціалістом, 

який  надавав технічну допомогу членам журі. 

 

За результатами конкурсу переможцями стали здобувачі: 

– Академії   

І місце –  Кондратенко Лариса Олександрівна, здобувачка 

вищої освіти першого курсу освітнього ступеня 

магістр спеціальності 035 Філологія психолого-

педагогічного факультету, викладач Масло Ольга 

Володимирівна.  

 

–  коледжних груп:  

І місце –  Переверзєва Вікторія Анатоліївна, здобувачка 

фахової передвищої освіти третього курсу 

спеціальності 013 Початкова освіта Харківського 

педагогічного фахового коледжу, викладач 

Проворна Інна Олексіївна;  

 

ІІ місце –  Удовіченко Кіра Ігорівна, здобувачка фахової 

передвищої освіти першого курсу спеціальності 013 

Початкова освіта Красноградського педагогічного 

фахового коледжу, викладач Гніда Анна 

Миколаївна; 

 



16 

 

Відповідно до Плану всеукраїнських і міжнародних організаційно-

масових заходів з дітьми та учнівською молоддю на 2023 рік, затвердженого 

наказом Міністерства освіти і науки України від 28.11.2022 р. № 1063, наказу 

Міністерства освіти і науки України від 14 травня 2012 року № 572 «Про 

затвердження «Положення про Всеукраїнський біологічний форум учнівської 

та студентської молоді «Дотик природи» (зареєстроване в Міністерстві юстиції 

України 31.05.2012 р. за № 869/21181), листа Міністерства освіти і науки 

України № № 4/3702-23 від 06.10.2023 р. «Про проведення Всеукраїнського 

біологічного форуму учнівської та студентської молоді «Дотик природи» та 

наказу Національного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді від 

23.10.2023 р. № 84 «Про підсумки відбіркового етапу Всеукраїнського 

біологічного форуму учнівської та студентської молоді «Дотик природи 2023», 

з 14 по 17 листопада 2023 року Національним еколого-натуралістичним 

центром учнівської молоді було проведено дистанційно фінальний етап 

Всеукраїнського біологічного форуму учнівської та студентської молоді «Дотик 

природи» 2023 року, де посіла І-е місце в категорії «Екологія та проблеми 

довкілля» з науково-дослідницьким проєктом «Теоретичне обґрунтування 

способу оцінки екотоксичного впливу ртутьорганічних сполук» 

Рудич Анастасія Олександрівна, здобувачка вищої освіти першого курсу 

спеціальності 091 Біологія освітнього ступеня бакалавр, керівник 

Москальов Віталій Борисович, викладач кафедри природничих дисциплін. 

 

 

 

 

V місце –   Гнидь Ксенія Ігорівна, здобувачка фахової 

передвищої освіти першого курсу спеціальності 013 

Початкова освіта Балаклійського педагогічного 

фахового коледжу, викладач Бовдуй Світлана 

Петрівна. 
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За результатами Всеукраїнського конкурсу 

«Педагогічний ОСКАР – 2023» на базі Науково-методичного 

центру ВФПО координаторка наукового студентського 

товариства структурного підрозділу Красноградського 

педагогічного фахового коледжу Комунального закладу 

«Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської 

обласної ради Олена МОНАСТИРСЬКА взяла участь у засіданні круглого 

столу-презентації, де виступила за темою «Григорій Сковорода у контексті 

сучасної доби». Презентувала дослідницько-творчий проєкт наукового 

студентського товариства та отримала диплом «Педагогічний ОСКАР» у 

номінації «Інноваційні підходи до виховання студентської молоді у закладах 

фахової педагогічної освіти в умовах сучасних викликів». 

Важливим показником якості підготовки фахівців є підсумкова атестація. 

Керівництво Академії завжди відповідально підходить до формування складу 

екзаменаційних комісій з числа фахівців найвищої кваліфікації, зі значним 

досвідом наукової або практичної діяльності та бездоганною репутацією. 

Підсумки атестації постійно розглядаються на засіданнях ректорату, 

Вченої ради академії, вчених рад факультетів, засіданнях кафедр, проводиться 

ретельний аналіз результатів навчання, вироблення коректив і рекомендацій. 

Підсумкова атестація 2023 року проводилася дистанційно (у синхронному 

режимі) з використанням засобів комунікацій та платформ дистанційного 

навчання (Zoom) і з забезпеченням надійної  автентифікації здобувачів завдяки 

відеозв’язку. Представники стейкхолдерів традиційно запрошуються до складу 

комісій для захисту кваліфікаційних робіт.  

2023 року структурні підрозділи (Харківський, Красноградський та 

Балаклійський педагогічні фахові коледжі) закінчили 249 осіб, із них отримали 

диплом молодшого спеціаліста – 200 та диплом фахового молодшого бакалавра 

– 49.  
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Харківський 

педагогічний фаховий 

коледж, денна форма 

навчання, осіб 

Красноградський  

педагогічний фаховий 

коледж, денна форма  

навчання, осіб 

Балаклійський 

педагогічний фаховий 

коледж, осіб 

молодший спеціаліст 109 молодший спеціаліст – 66 

фаховий молодший бакалавр – 25 
молодший спеціаліст               – 25 

фаховий молодший бакалавр – 16 
фаховий молодший бакалавр  

(заочна форма навчання)          – 8 

 

Атестація здобувачів вищої освіти, які навчаються за першим 

(бакалаврським) рівнем та другим (магістерським) рівнем вищої освіти, 

відбувалась у вигляді захисту дипломних або кваліфікаційних робіт, 2023 року 

закінчили навчання 756 здобувачів та отримали дипломи бакалавра – 373 особи, 

магістра – 383 особи. 

  Освітній 

ступінь 

Форма 

навчання 

Кількість 

дипломів 

Бакалавр денна 328 
заочна 45 

Магістр  денна 228 
заочна 155 

 

Аналіз звітів голів екзаменаційних комісій свідчить про достатній та 

високий рівень підготовки випускників. Теми випускних робіт є актуальними, 

спрямованими на вирішення конкретних завдань освіти та проведення 

теоретичних досліджень тощо. У цілому, за висновками екзаменаційних 

комісій, якість підготовки здобувачів відповідає вимогам освітньо-професійних 

програм. 

Значна увага приділялася навчально-методичній роботі з удосконалення 

та запровадження освітніх програм. За звітний період було представлено нові 

редакції та/або внесені зміни до чинних освітніх програм щодо уточнення 

змісту навчання, відповідно до затверджених стандартів вищої освіти 

спеціальностей відповідних рівнів. Водночас досліджувалася відповідність 

компетентностей і результатів навчання переліку освітніх компонентів, 

засвоєння яких сприятиме якісній підготовці фахівців за освітніми програмами. 
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2.5 Акредитація освітніх програм 

Питання ліцензування й акредитації належить до першочергових 

у діяльності ЗВО, навіть у період воєнного стану.  

2023 року акредитовано 5 освітньо-професійних програм другого 

(магістерського) рівня: Освітні, педагогічні науки, Спеціальна освіта. 

Логопедія, Історія та археологія, Філологія. Польська мова та література. 

Українська мова та література – отримано сертифікати строком на 5 років та 

Середня освіта (Інформатика) – отримано сертифікат строком на 1 рік. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Гарантами та проєктними групами освітньо-професійних програм 

спеціальностей постійно здійснюється робота щодо їх вдосконалення 

відповідно до рівнів вищої освіти, враховуються пропозиції та рекомендації від 

стейкхолдерів, а також рекомендації експертних груп, що отримано під час 
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акредитації освітніх програм у попередніх роках. Саме освітня програма 

орієнтує абітурієнта в питаннях щодо фахового спрямування майбутньої 

професії та можливостей подальшої самореалізації протягом життя. 

Запровадження нових освітніх програм має на меті збільшити 

зацікавленість абітурієнта під час вступу на обрану спеціальність. За звітний 

період можна відзначити активність факультетів: психолого-педагогічного та 

фізичного виховання та мистецтв, які запровадили нові освітні програми. 

Протягом 2023 року також відбувалося оновлення освітніх програм зі 

спеціальностей за усіма рівнями вищої освіти для підвищення якості та 

результативності організації освітнього процесу. Серед передумов для 

оновлення ОП необхідно зазначити такі: зміни зумовлені результатами 

моніторингу та щорічного перегляду ОП, зміни, що викликані отриманими 

рекомендаціями та пропозиціями від стейкхолдерів; зміни в Класифікаторі 

професій ДК 003:2010 (наказ Міністерства економіки України від 25.10.2021 р. 

у № 810. Зміна № 10), що визначають придатність випускників до 

працевлаштування та подальшого навчання; зміни до стандартів вищої освіти зі 

спеціальностей за відповідними рівнями, де переглянуті та доповнені обсяги 

кредитів ECTS, необхідні для здобуття відповідного ступеня вищої освіти 

(зміни внесено відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 

28.05.2021 р. №593 «Про внесення змін до деяких стандартів вищої освіти»), а 

також форми атестації здобувачів вищої освіти (зміни внесено відповідно до 

наказу Міністерства освіти і науки України від 13.01.2022 р. № 26 

«Про внесення змін до деяких стандартів вищої освіти»). 

Протягом року на факультетах, кафедрах Академії організовувались та 

систематично проводились зустрічі зі стейкхолдерами в онлайн форматах, адже 

це один із важливих аспектів як при проходженні акредитації, так і при виборі 

спеціальностей абітурієнтами. Відбувалися ознайомчі екскурсії, майстер-класи, 

тематичні лекції, на яких надавалися характеристики та певні зауваження до 

ОП, обговорювались сучасні зміни на ринку праці та пропозиції щодо 

формування необхідних компетенцій у майбутніх фахівців відповідного 

профілю. 
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Робота кафедр зі стейкхолдерами розглядається як інструмент сприяння 

ефективній комунікації між закладами загальної середньої освіти, коледжами 

тощо, зацікавленими в якісній підготовці фахівців, та гарантами з метою 

подальшого удосконалення та осучаснення освітніх програм, змісту навчальних 

планів, нормативно-правових актів Академії, впровадження програм дуальної 

освіти та втілення розробок в майбутній професії. 

Здобувачі вищої освіти та випускники з освітніх програм входять до 

складу проєктних груп освітніх програм спеціальностей та активно залучаються 

до участі в обговоренні їх змін, залучаються до опитувань, анкетувань, 

створюють власні сервіси для комунікації та впливають на забезпечення якості 

освітнього процесу. 

 

3. ВІДДІЛ АСПІРАНТУРИ ТА ДОКТОРАНТУРИ 

3.1 Контингент аспірантів 

У 2023 році до аспірантури  на денну форму  навчання  вступили  

12 здобувачів освіти, із них 7 на спеціальність  011 Освітні, педагогічні науки 

та 5 на – 231 Соціальна робота. До докторантури  вступили  6 науковців, із 

них  3 на спеціальність 011  Освітні, педагогічні  науки  та  3  на – 

015 Професійна освіта. 

Станом на 31.12.2023 року 38 здобувачів ступеня доктора філософії 

виконують освітньо-наукову програму та 6 науково-педагогічних працівників 

здобувають наукове звання доктора наук. 

 

3.2. Наукова діяльність аспірантів 

Із метою якісної та безпечної підготовки в аспірантурі у 2023 році 

освітній процес (навчальні заняття, заліки, іспити, звітування аспірантів 

тощо) здійснювався онлайн із використанням відповідних діджитал 

технологій. 

Для формування загальних, фахових компетентностей для здобувачів освіти 

освітньо-наукового рівня доктор філософії та наукового рівня доктора наук було 

організовано: 
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• проходження онлайн курсу «Мовний менеджмент в освіті та 

комунікативні стратегії» (до Дня української писемності та мови) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• серію бібліотечних коучингів: 

 
Екскурсія сайтом бібліотеки "Бібліотека - відкритий світ інформації 

 

 

 
Здійснення пошуку наукової інформації 

 

 

 

 
Академічне письмо, академічна доброчесність в освітньому процесі 
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Бренд науковця в цифровому середовищі 

 

 

• лекцію-тренінг «Що таке Soft skills та їх розвивати?»  

 

 

• онлайн-зустріч «Можливості міжнародного підвищення кваліфікації та 

підтримки наукових досліджень для здобувачів освітньо-наукового рівня доктора 

філософії та наукового рівня доктора наук» 

 

  

• екскурсію до мобільного Ресурсного Центру (КВНЗ «Харківська 

академія неперервної освіти»)  
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• проходження курсів від Ради молодих учених при Міністерстві освіти і 

науки України «Літня школа молодого науковця  3.0» та  «Осіння  школа  молодого  

науковця  3.0»  

 

 

15 аспірантів та 6 докторантів взяли участь у Міжнародній науково-практичній 

конференції «Європейський вектор розвитку вищої освіти України» (м. Полтава) 

 

38 аспірантів та 6 докторантів взяли участь у Всеукраїнській науково-

практичній онлайн-конференції «Формування професійної компетентності сучасного 

педагога засобами освіти: історико-методичний аспект» 
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За 2023 рік одна аспірантка захистила дисертаційну роботу, 7 аспірантів 

пройшли передзахист дисертаційної роботи для здобуття наукового ступеня 

доктор філософії (PhD) та готуються до захисту роботи. 

У перспективі на 2024 рік пʼять аспірантів планують подати до захисту 

дисертаційні роботи для здобуття наукового ступеня доктор філософії (PhD). 

 

4. ДІЯЛЬНІСТЬ НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНОГО ВІДДІЛУ 

Якісне навчально-методичне забезпечення – запорука ефективного 

освітнього процесу. Відповідно до основних нормативно-правових актів, що 

регламентують діяльність закладів вищої освіти, навчально-методична робота 

належить до основних видів робіт науково-педагогічних працівників поряд із 

навчальною, науковою, навчально-науково-інноваційною, виховною роботами 

та організаційною діяльністю.  

Втрати, ризики, загрози та небезпеки, що прямо чи опосередковано 

спровоковані агресією росії, зумовили коригування норм законодавства 

(Кодекс законів про працю, закони України «Про освіту», «Про вищу освіту», 

«Про фахову передвищу освіту», «Про державний бюджет України» тощо, 

постанови та розпорядження Кабінету Міністрів України), кардинально 

змінили життя освітянської спільноти на всіх рівнях, призвели до перегляду 

щойно прийнятих планів реформування вищої освіти (Стратегія розвитку вищої 

освіти в Україні на 2022–2032 роки була затверджена 23.02.22 р.), планів і цілей 

ЗВО.  
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 4.1. Чинники методичної діяльності Академії 

 Колектив Академії отримав новий потужний імпульс завдяки співпраці 

із закладами вищої освіти Європи та Північної Америки на підставі 

міжнародних договорів про співпрацю. Освітня та методична діяльність 

Академії, з одного боку, продовжувалась відповідно до раніше затверджених 

планів, зокрема:  

− акредитації освітніх програм Академії Національним агентством із 

забезпечення якості вищої освіти;  

− запровадження компонентів внутрішньої системи забезпечення якості 

та інструментів, що забезпечують прозорість освітньої діяльності та прийняття 

рішень;  

− розбудови, як інструменту забезпечення якості та управління, системи 

опитувань усіх учасників освітнього процесу;  

− формування внутрішньої нормативної бази з регламентації прав та 

обовʼязків учасників освітнього процесу, зокрема з огляду на впровадження 

освітніх і професійних стандартів (як-от професійного стандарту на групу 

професій викладач закладів вищої освіти), сприяння професійному зростанню 

науково-педагогічних і педагогічних працівників, потреби забезпечення 

академічної доброчесності тощо;  

− розробки та реалізації програм неформальної освіти (як на замовлення 

органів державної влади, так і тих, що запроваджені в ініціативному порядку – 

для розвитку наскрізних компетентностей здобувачів освіти та забезпечення 

підвищення кваліфікації науково-педагогічних і педагогічних працівників);  

− забезпечення викладачів ліцензійними програмними продуктами;  

− удосконалення методики та процедури оцінювання;  

− залучення представників ринку праці та академічної спільноти з-поза 

меж Академії до процесів викладання та оцінювання. 

З іншого боку, колективу Академії довелося вирішувати багато питань, 

які раніше перед нашими освітянами не поставали – це й асинхронна взаємодія 

зі здобувачами, забезпечення академічної доброчесності в умовах 
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перманентних ризиків життєдіяльності та відключень електроенергії, 

нестабільного звʼязку тощо.  

Також, слід зважати на те, що відбувалася евакуація, зокрема, за межі 

України, або зміна місця проживання частини співробітників і здобувачів 

освіти; частина учасників освітнього процесу втратила нерухоме та/або рухоме 

майно, доступ до компʼютерної техніки та/або до засобів звʼязку (а багато хто 

перебуває в умовах прямої небезпеки життю та здоровʼю); погіршення 

матеріального стану більшості студентів спричинило виникнення труднощів 

щодо оплати за навчання, так і щодо забезпечення власного проживання; 

студенти значно частіше припиняють навчання.  

До числа зовнішніх викликів, які в останні роки ускладнювали 

реалізацію освітньої політики Академії та надання якісних освітніх послуг, 

додались нові чинники:  

− зростання конкуренції на ринку освітніх послуг і наукових досліджень 

в Україні, зокрема, через інтеграцію до ЄС і розвиток систем неформальної 

освіти;  

− демографічна криза та критичні втрати людського капіталу внаслідок 

російської воєнної агресії;  

− критичне падіння економіки внаслідок воєнних дій, ускладнення 

планування та здійснення освітнього процесу, розподілу часу та ресурсів 

науково-педагогічних працівників в умовах повітряних тривог і відсутності 

енергозабезпечення;  

− проблеми щодо елементарного доступу та можливості користування 

гаджетами та швидкісним інтернетом для здійснення освітнього процесу; 

− необхідність збереження інфраструктури, матеріально-технічної бази; 

− запровадження процедур акредитації освітніх програм;  

− загроза безпеці громадян та інфраструктури, критичний тиск на 

особистий простір, сферу інформаційної та кібербезпеки;  

− зміна підходів до фінансування освіти та науки, пріоритетів обласного 

бюджету. 
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З метою якісного забезпечення викладання освітніх компонентів 

науково-педагогічними працівниками розроблені необхідні навчально-

методичні матеріали, а саме: навчальні та робочі програми освітніх 

компонентів, навчальних, педагогічних та виробничих практик, методичні 

вказівки до виконання лабораторних та практичних занять, самостійних 

завдань, курсового та дипломного проєктування, силабуси, видано підручники 

та навчальні посібники. Усі ці документи відповідають сучасному рівню освіти 

і науки і формуються з метою максимально повного надання здобувачам освіти 

всієї інформації та матеріалів, необхідних для успішного вивчення дисципліни.  

Усі навчально-методичні матеріали щороку оновлюються 

і затверджують на засіданнях кафедр. Доступ здобувачів вищої освіти до цих 

матеріалів забезпечується через інтернет-ресурси кафедр та репозиторій 

бібліотеки Академії, що є особливо актуальним у період воєнних дій і навчання 

у режимі онлайн. 

Важливим чинником якості освітнього процесу залишається педагогічна 

майстерність викладача, його вміння використовувати сучасні методи 

навчання.  

 

4.2. Співпраця з науковими установами-партнерами в межах 

України. 

В рамках внутрішньої академічної мобільності для здобувачів вищої 

освіти освітньо-професійних програм було проведено понад 50 занять спільно з 

ЗВО-/науковими установами-партнерами в межах України; 

 

  
Проведення занять ля здобувачів ОПП «Біологія» 
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В рамках зовнішньої академічної мобільності:  

− здобувачка третього курсу ОПП Біологія Лайзорик Марія була 

учасницею українсько-німецького проєкту, який реалізовано за фінансової 

підтримки Німецької Служби академічних обмінів (DAAD)» (150 год.). За 

результатами успішного проходження інтегрованого курсу «Наука про життя 

Марії призначено академічну стипендію»; 

 

 

 

 

 

 

 

 

− за результатами відбору конкурсної комісії здобувачка 

спеціальності 091 Біологія Вакула Вероніка Юріївна стала учасницею 

Програми польсько-американського фонду свободи «STUDY TOURS TO 

POLAND (STP)», що реалізовувався фондом «Лідери змін» у співпраці з 

фондом «Боруссія». 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Участь здобувачки Вакули В.Ю. у програмі  

польсько-американського фонду свободи «Study tours to Poland (stp)» 
 

− команда здобувачів освіти спеціальності 013 Початкова освіта 

(керівник Борзик О.Б.) виграла грант у міжнародному проєкті «Лідерки 
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покоління F». За грантові кошти для наукової лабораторії кафедри 

природничих дисциплін придбано цифрову відеокамеру для мікроскопа; 

−  

 

 

 

 

 

 

 

 

Участь здобувачів вищої освіти спеціальності 013 Початколва освіта  

у грантовому міжнародному проєкті «Лідерки покоління F» 

 

У вересні 2023 року відбулася зустріч здобувачів вищої освіти спеціальності 

035 Філологія із професором факультету прикладної лінгвістики, доктором 

габілітованим, керівником інтеркультурних студій Центральної та Східної Європи 

Варшавського університету Йоанною Ґеткою. 

Підсумками зустрічі стали домовленості щодо подальшої співпраці, 

можливостей проходження стажування у Варшавському університеті, залучення 

студентів до участі в реалізації освітніх програм для українців, модераторкою яких є 

пані Йоанна. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Викладачі кафедри інформатики та здобувачі ОПП Спеціальна освіта 

(Інформатика) брали участь у циклі онлайн лекцій та вебінарів: 
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– онлайн-зустріч із авторками українського освітянського видавничого 

центру «Оріон», які розповіли про особливості навчання інформатики та 

отримали сертифікати; 

 

 

 

 

 

 

 

 

– вебінар американської експертки Гелен Робінсон, докторки, доцентки 

педагогічного коледжу, координаторка мистецької інтеграції в кампусі Сарасота-

Манаті Університету Південної Флориди, про персоналізоване навчання для 

виявлення навчальних потреб учнівства і подолання освітніх втрат; 

 

 

 

 

 
 

Вебінар із закордонною спікеркою «Персоналізоване навчання» 

 
– курс «Новітні технології для навчання і успіху впродовж життя» 

ґрунтується на концепціях «навчання впродовж життя» та «4 C навичок ХХІ 

століття», які включають комунікацію, співпрацю, креативність і критичне мислення 

(Communication, Collaboration, Creativity, Critical Thinking);  

 

  

 

 

 

Курс «Новітні технології для навчання і успіху впродовж життя» 
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– вебінар «Штучний інтелект в освітньому процесі», по закінченню 

викладачі кафедр інформатики й теорії та методики дошкільної отримали 

сертифікати; 

 

 

 

 

 

 

– онлайн-лекція професора, директора Центру підприємництва та 

інновацій у Труласке бізнес-коледжі Університету Міссурі J. Scott Christianson 

«Deepfakes and the future of content creation, society, and business», 17.11.2023 

року. 

 

 

 

 

4.3. Гостьові лекції для здобувачів освіти 

Незважаючи на складний час та воєнний стан в країні на кафедрах 

Академії протягом року проведено низку гостьових лекцій задля підтримки 

здобувачів вищої освіти та викладачів. 

Для здобувачів вищої освіти ОПП «Біологія» проведено 3 гостьові 

зустрічі спільно із лекторами ЗВО Польщі; 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Відкрита лекція "Drewno jako surowiec odnawialny. Model gospodarki leśnej w Polsce" 

(Деревина як відновлюваний ресурс. Модель управління лісами в Польщі)  
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Лекція на тему «Орнітофауна» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Лекція з освітнього компонента «Зоологія» 

 

Гостьова лекція «Етапи створення навчального онлайн-видання», 

25 жовтня 2023 року в рамках освітніх компонентів «Технологія створення 

електронних мультимедійних видань навчального призначення» та «Основи 

STEAM-освіти» для здобувачів ОПП Середня освіта (Інформатика) першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти, спікерка Хміль Анастасія (graphic designer 

and educational specialist at Riga First Distance School (R1TV) (Riga, Latvia). 

 

 

 

 

 

 

 

 

У листопаді 2023 року гостьова лекція для здобувачів ОПП Початкова освіта із 

залученням професіонала-практика – учасниці Конкурсу  вчителів на кращий 

дистанційний курс, учителя першої категорії, старшого учителя Комунального 

закладу «Харківський академічний ліцей № 45» Харківської міської ради Єльциної 

Анни Віталіївни, яка провела лекцію на тему: Засоби, методи і прийоми навчання 

природничих наук. Особливості інтерактивного навчання на уроках природничого 

циклу.  

 

 

 

 



34 

 

Гостьова лекція разом із професорсько-викладацьким складом  кафедри історії 

та суспільно-економічних дисциплін, здобувачами ОПП Історія та археологія  та 

Оленою Сафоновою, заступником начальника відділу інформації, використання 

документів та документального забезпечення Державного архіву Харківської області, 

проведено гостьову лекцію на тему: «До 90-х роковин Голодомору 1932-1933 рр. - 

геноциду українського народу». Лекторка розповіла про причини Голодомору, як був 

вчинений злочин геноциду голодом, приховування правди про Голодомор. 

Ознайомила з демографічними втратами, а саме з іменним реєстром померлих 

громадян м. Харків та Харківської області (1932-1933 рр.). 

 

 

 

 

Гостьова лекція 'Video as a Reflective Tool for Teacher Development' для 

здобувачів освіти ОПП «Англійська мова та зарубіжна література» (магістерський 

рівень) і «Англійська мова та література в закладах освіти». Запрошений лектор, Dr. 

Steve Mann, Professor of Applied Linguistics and TESOL, the Centre for Applied 

Linguistics at the University of Warwick, GB, розповів про переваги використання 

відеотехнологій для організації рефлексивних практик, представив концепцію 

спільної рефлексії та поділився інструментами, що сприяють розвитку діалогічної 

рефлексії як значущої складової підготовки майбутніх учителів іноземних мов. 
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Гостьова лекція з освітнього компоненту «Підготовка суддів з обранного 

виду спорту», лекторка Шепеленко Тетяна Валеріївна, к.н. з фіз.вих. та спорту, 

доцент, завідувач кафедри фізичного виховання та спорту УкрДУЗТ , тренер зі 

спортивної аеробіки та черлідингу, голова Громадської організації спортивної 

аеробіки та фітнесу Харківщини. 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.4. Робота «Школи викладача-початківця» 

Продовжувала свою роботу «Школа викладача-початківця». 

Підвищенню рівня педагогічної майстерності та якості професійної 

підготовки здобувачів вищої освіти упродовж року сприяла багатогранна 

діяльність навчально-методичного відділу. 

Одним із напрямів діяльності відділу є організація науково-педагогічної 

роботи з викладачами-початківцями. Станом на 31.12.2023 року у складі школи 

навчалися 10 викладачів-початківців різних кафедр.  

Упродовж 2023 року з метою розвитку фахових компетентностей для 

викладачів-початківців було організовано: 

• рефреш-тренінг «Академічне письмо в середовищі закладу 

вищої освіти» за участі докторки педагогічних наук, професорки, професорки 

кафедри іноземної філології Осової Ольги Олексіївни. 
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• вебінар «Налаштування системи оцінювання у Google 

Classroom» за участі докторки педагогічних наук, доцентки, професорки 

кафедри інформатики Хміль Наталії Анатоліївни. 

  

• педагогічна лабораторія «Онлайн-інструменти сучасного 

педагога в освітньому середовищі» за участі докторки філософії, старшої 

викладачки кафедри природничих дисциплін Борзик Олени Богданівни. 

Під час роботи лабораторії аналізувалися особливості дистанційного 

навчання, основні проблеми та чинники, що впливають на його ефективність. 

Було запропоновано цифрові ресурси, які доцільно використовувати під час 

синхронного та асинхронного режимів навчання. 

  

• онлайн-вебінар «Як написати тези на конференцію?» за участі 

докторки філософії, старшої викладачки кафедри природничих дисциплін 

Борзик Олени Богданівни. 

Теоретична частина вебінару була присвячена поглибленню знань з 

методики  написання наукових тез або тез доповідей на конференцію. З’ясовано 

основні поняття, структуру та правила складання наукових тез, відпрацьовано 

навички їх літературного оформлення згідно вимог наукового стилю 

викладення результатів дослідження. 

Викладачі-початківці відпрацьовували навички якісного аналізу 

літературних джерел, відбору фактів для наукових тез та їх структурування з 
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урахуванням даного виду наукової публікації; вчилися перевіряти наукову 

роботу на унікальність.  

 

  

 

• лекція-тренінг «Ментальне здоров’я: як подбати про себе?» за 

участі практичної психологині Академії Надточий Марини Владиславівни. 

 

• лекція-тренінг «Що таке Soft skills та як їх розвивати?» 

практичної психологині Надточий Марини Владиславівни. Мета заходу 

полягала в розвитку та збагаченні викладачів-початківців ключовими 

навичками міжособистої та професійної комунікації, лідерства, співпраці та 

розв’язання конфліктів. 
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5. ІНФОРМАЦІЙНО-МЕДІЙНЕ  

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ АКАДЕМІЇ 

В Академії проводиться планомірна робота з інформатизації діяльності у 

таких напрямах:  

1. Модернізація локальної мережі та організація доступу до неї, а також 

до мережі Internet.  

2. Забезпечення навчально-наукових та адміністративно-фінансових 

відділів комп’ютерами. 

3. Супроводження офіційного сайту Академії. 

4. Пошук нових форм освітньо-наукової діяльності в Академії з 

використанням інформаційних систем. 

У закладі освіти впроваджена система віддаленого доступу до робочих 

місць співробітників, для безперервної роботи підрозділів Академії в 

дистанційному режимі. Усі комп’ютери мають доступ до центрального серверу 

та вихід до мережі Інтернет. 

Через воєнний стан налагоджено роботу з проведення заходів у режимі 

онлайн (вчені ради, захисти дисертацій, наукові конференції).  

Сайт Академії – потужний інструмент для профорієнтації, навчання, 

пошуку партнерів, комунікації̈. Продовжено роботу з наповнення актуальною 

інформацією сторінок сайту. Інтернет-присутність Академії і відповідно його 

інтернет-рейтинг не є прямим свідченням якості підготовки здобувачів або 

наукового потенціалу, але вони свідчать про ступінь входження Академії у 

світове інформаційне поле, авторитетність і резонансність діяльності Академії, 

її потенціалу в аспекті залучення талановитих здобувачів освіти і викладачів, 

популярність серед стейхолдерів, які є важливими аспектами ефективної 

діяльності у світовому масштабі. Публікації на сайті – найпростіший і 

найдешевший шлях оперативного обміну інформацією між ученими, 

викладачами, здобувачами.  

Створюються нові розділи сайту. Так, за цей рік було створено розділ 

«Цифровий меморіал памʼяті», який присвячено загиблим у війні росії проти 

України захисникам-випускникам, які віддали своє життя, захищаючи 
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суверенітет та територіальну цілісність України, цивільним – студентам і 

випускникам, які загинули внаслідок російської агресії. Головна мета кожного 

освітянина – зберегти пам’ять про Героїв, які віддали життя заради нашої 

свободи, і мирних українців – жертв російського терору, передати наступним 

поколінням правдиву історію нашої боротьби за вільне майбутнє.  

 

 

 

 

 

 

 

Розділ на сайті Академії «Цифровий меморіал памʼяті» 

 

Усі цікаві новини, фотографії та відео підрозділів Академії можна також 

знайти не тільки на сайті, а й у соціальних мережах. Так, для взаємодії з 

користувачами інтернету використовуються сторінки соціальних мереж в 

Instagram, Telegram, Facebook, YouTube, Viber, оскільки більшість учнів 

закладів загальної середньої освіти та здобувачів освіти проводять свій час саме 

там. Найпоширенішою соціальною мережею серед молоді сьогодні є Instagram.  

 

6. ВИХОВНА РОБОТА 

Виховна робота в Академії здійснюється на засадах демократизму 

з використанням виховного потенціалу студентського самоврядування 

і спрямовується на забезпечення гармонійного цілісного розвитку особистості, 

здатної до самоосвіти, саморозвитку, самостійного мислення, суспільного 

вибору та життєдіяльності на основі співпраці організаторів виховного процесу 

з батьками та громадськими організаціями.  

Планомірна виховна робота в Академії за 2023 рік здійснювалася 

відповідно до положень, затверджених Концепцією виховної роботи. Мета 

виховного процесу в Академії комплексно реалізується як у межах освітнього 
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процесу, так і поза ним. Відповідальність за організацію і результативність 

виховної роботи покладається на проректора з науково-педагогічної роботи,  

деканів факультетів та кураторів груп.  

Аспектами виховної діяльності є:  

1. Виховна робота на факультетах і кафедрах, кураторська діяльність. 

2. Організація свят і культурно-масових заходів.  

3. Робота в гуртожитках, контроль і запобігання правопорушенням, 

психологічна соціальна адаптація.  

4. Спортивно-масова робота.  

5. Лекційно-просвітницька діяльність.  

6. Організація виховного процесу в Академії й керування ним, взаємодія з 

обласними й міськими організаціями. 

«Стратегія розвитку вищої освіти в Україні на 2022-2032 роки», 

затверджена розпорядженням Кабінету Міністрів України № 286-р від 

23 лютого 2022 року окреслила мету вищої освіти в Україні – 

інтелектуальний, культурний і професійний розвиток особистості, 

формування якісного людського капіталу та згуртування суспільства для 

утвердження України як рівноправного члена європейської спільноти, 

розбудова ефективної інноваційної конкурентоспроможної економіки та 

забезпечення високих стандартів якості життя та визначила вищу освіту як 

ключовий механізм формування високоосвічених відповідальних людей. 

Концепція національно-патріотичного виховання в системі освіти 

України, затверджена наказом Міністерства освіти і науки України від 

06.06.2022 №527, визначила нову стратегію виховання як багатокомпонентну 

та багатовекторну систему, яка великою мірою формує майбутній розвиток 

Української держави.  

У період війни, яку російська федерація розв’язала і веде проти України, 

виникає нагальна необхідність переосмислення зробленого і здійснення 

системних заходів, спрямованих на посилення національно-патріотичного 

виховання дітей та молоді – формування нового українця, що діє на основі 

національних та європейських цінностей. 
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Виховна робота в Академії інтерпретується як важливий чинник 

формування у здобувачів освіти свідомого патріотизму та відповідальності. 

Провідною ідеєю виховної роботи є поєднання кращих традиційних методів 

виховання, що пройшли апробацію в минулі століття, та прогресивних 

сучасних підходів, що дозволяє позитивно вплинути на психологічний 

розвиток студентів, а також сформувати їх духовний світ на основі 

гуманістичних цінностей. 

У 2023 році виховна робота в Академії проводилася у змішаному 

форматі з використанням офіційних сторінок у соціальній мережі Інстраграм, 

Телеграм і Ютуб каналах, групі у Фейсбук та була спрямована на проведення 

превентивних заходів серед студентської молоді та забезпечення 

психологічного супроводу учасників освітнього процесу в умовах воєнного 

стану в Україні. 

Питання виховної роботи систематично розглядалися на засіданнях 

16 кафедр. Викладачі кафедр підготували і надрукували понад 200 статей та 

тез доповідей, проведено близько 80 тематичні заходи як в онлайн-режимі.  

Відповідно до плану роботи упродовж року працював Клуб 

кураторства. Системна виховна робота здійснювалась у 143 студентських 

групах (98 кураторів в Академії та 45 наставників у Харківському, 

Красноградському та Балаклійському педагогічних фахових коледжах). 

З метою урегулювання виховної роботи в групах, надання методичної 

допомоги робота продовжилася через створений google-диск з особистим 

кабінетом для кожного куратора (наставника), в якому розміщено 

електронний план виховної роботи, статистичні дані групи та систематично 

висвітлюються матеріали проведеної виховної роботи. 

 

6.1. Тематика виховних заходів 

За звітній період на рівні академічних груп проведено понад 

500 тематичних виховних заходів у форматі онлайн.  

Домінантою всієї системи виховання у закладі є його національний 

характер як форма самовизначення українського народу й особистості 
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українця. 

На виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 

30.03.2023 р. № 269-р з метою відзначення подвигів ветеранів війни, 

проявлених під час захисту суверенітету, територіальної цілісності 

та недоторканості України проведено: 

• національно-патріотичний захід «Подвиг заради майбутнього» у 

рамках реалізації проєкту «Схід і Захід разом» Академії та Хмельницької 

гуманітарно-педагогічної академії; 

 

 

 

 

Національно-патріотичний захід «Подвиг заради майбутнього»  

у рамках реалізації проєкту «Схід і Захід разом» 

 

• відкриті міт-зустрічі із колишніми студентами Академії, які боронять 

Україну від російських загарбників.  

За звітній рік до 25 державних свят та пам’ятних дат проведено понад 

100 заходів в Академії та педагогічних фахових коледжах. Так: 

ДО ДНЯ ЄДНАННЯ УКРАЇНИ Тетяною Сасіною, старшою науковою 

співробітницею Комунального закладу «Харківський історичний музей імені 

М. Ф. Сумцова» Харківської обласної ради, проведено гостьову онлайн лекцію 

на тему «Україна – єдина країна», до лекції долучилися 100 осіб. 

Гостьова онлайн лекція на тему «Україна – єдина країна» 
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ДО ДНЯ ГЕРОЇВ НЕБЕСНОЇ СОТНІ здобувачі освіти та викладачі 

долучилися до zoom-зустрічі з Мариною Масленніковою, співробітницею 

Комунального закладу «Харківський історичний музей імені М. Ф. Сумцова» 

Харківської обласної ради на тему «Герої не вмирають». 

ДО МІЖНАРОДНОГО ДНЯ РІДНОЇ МОВИ проведено онлайн марафон 

«Мова єднає націю». До марафону долучилися 260 учасників із закладів освіти 

різних областей України. 

 

 

 

 

 

 

 

Дипломи учасників онлайн марафону «Мова єднає націю» 

 

ДО МІЖНАРОДНОГО ДНЯ ПОЛЬОТУ ЛЮДИНИ В КОСМОС 100 

здобувачів освіти та викладачів долучилися до віртуального туру, проведеного 

спеціалістами Національного музею космонавтики ім. С. П. Корольова міста 

Житомир. 

 
Віртуальний тур до Міжнародного дня польоту людини в космос 

 

ДО ДНЯ ПАМ’ЯТІ ЖЕРТВ ЧОРНОБИЛЬСЬКОЇ ТРАГЕДІЇ 

Марком Босіним, доктором фізико-математичних наук, професором, 

професором кафедри математики та фізики та Галиною Брославською, 

кандидаткою педагогічних наук, доценткою, доценткою кафедри математики 
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та фізики проведено віртуальну екскурсію до Чорнобильської АЕС. 

ДО ДНЯ ВИШИВАНКИ члени колективу провели  офлайн флешмоб 

«Вишиванка – це наш генетичний код, оберіг, наша гордість». 

Загальноакадемічний флешмоб 

«Вишиванка – це наш генетичний код, оберіг, наша гордість» 
 

З нагоди ДНЯ НЕЗАЛЕЖНОСТІ УКРАЇНИ викладацький склад та 

студентська спільнота переглянули фотовиставку Харківського історичного 

музею імені М. Ф. Сумцова «Країна героїв. Місто-герой – Харків» 

 

 

 

 

 

 

Здобувачі освіти Харківського педагогічного фахового коледжу під час перегляду 

фотовиставки «Країна героїв. Місто-герой – Харків» 

 

ДО ВСЕСВІТНЬОГО ДНЯ МИРУ проведено загальноакадемічну акцію 

«Мої побажання Захисникам і Захисницям»; понад 300 здобувачів освіти 

долучилися до онлайн-флешмобу «Янголи миру», онлайн-форуму «Дошка 

миру».  

ДО ДНЯ ЗАХИСНИКІВ І ЗАХИСНИЦЬ УКРАЇНИ ТА ДНЯ 

УКРАЇНСЬКОГО КОЗАЦТВА творчі колективи Академії взяли участь у 

міському заході «Ми всі козацького роду»; здобувачі освіти доєдналися до  

флешмобу національної єдності «Ми – нащадки козацької слави», 

організованому Державною установою «Науково-методичний центр вищої та 

фахової передвищої освіти» Міністерства освіти і науки України.  
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Народний аматорський колектив «Дівочі співаночки» на міському заході  

«Ми всі козацького роду» 
 

ДО ДНЯ УКРАЇНСЬКОЇ ПИСЕМНОСТІ ТА МОВИ понад 

300 здобувачів освіти та викладачів взяли участь у написанні Всеукраїнського 

радіодиктанту національної єдності. 

 

 

 

 

 

Науково-педагогічні, педагогічні працівники та здобувачі освіти під час написання 

Всеукраїнського радіодиктанту національної єдності 
 

ЗАХОДИ ЩОДО ВІДЗНАЧЕННЯ ДНЯ ПАМ’ЯТІ ЖЕРТВ 

ГОЛОДОМОРІВ: понад 300 здобувачів освіти взяли участь у челенджі 

«Запали свічку пам`яті на своєму вікні». 

ДО ДНЯ ГІДНОСТІ ТА СВОБОДИ Анастасією Лузан, старшою 

співробітницею відділу науково-освітньої роботи Комунального закладу 

«Харківський історичний музей імені М. Ф. Сумцова» Харківської обласної 

ради, проведено гостьову лекцію «Історії ж бо пишуть на столі. Ми ж пишем 

кров’ю на своїй землі». 

ДО ВСЕСВІТНЬОГО ДНЯ УКРАЇНСЬКОЇ ХУСТКИ проведено онлайн 

флешмоб «Хустка – генетичний код народу». До флешмобу доєдналося 
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близько 300 учасників. 

 
Онлайн флешмоб «Хустка – генетичний код народу» 

у Красноградському педагогічному фаховому коледжі  
 

Проведено понад 20 заходів У РАМКАХ ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ 

КАМПАНІЇ «16 ДНІВ ПРОТИ НАСИЛЬСТВА». Деякі з них:  

➢ участь 23 здобувачів освіти у міському конкурсі електроних постерів 

серед студентства ЗВО;  

➢ флешмоб «Молодь проти насильства»; 

➢ у інтерактивному заході «5 кроків до реалізації Національного плану 

дій «Жінки, мир, Безпека» для студентства Харківських закладів вищої освіти, 

ініційованому Департаментом науки і освіти Харківської обласної військової 

адміністрації та Центром гендерної культури команда здобувачів освіти 

Академії здобула 3 місце. 

 

 

Флешмоб «Молодь проти насильства» у Балаклійському педагогічному фаховому коледжі 
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6.2. Волонтерська діяльність 

Під керівництвом адміністрації та особисто ректора Академії активно 

розвивається волонтерський рух здобувачів освіти і викладачів. До 

«Волонтерського фронту Академії заради Перемоги» долучилися майже 200 

викладачів і співпрацівників, а також понад 450 здобувачів освіти та 

випускників, які проводять потужну волонтерську діяльність у місті Харкові, 

Балаклії, Краснограді, Харківській області, інших містах України та за 

кордоном. Кожен з них допомагає тим, хто цього потребує найбільше.  

Інформація волонтерської діяльності наших викладачів, здобувачів 

освіти, матеріали щодо функціонування закладу освіти в умовах 

повномасштабної війни росії проти України увійшли до електронного 

збірника «Освіта у вогні», виданого Науково-методичним центром вищої 

та фахової передвищої освіти. 

Вікторію Панасюк, здобувачку освіти 4 курсу факультету дошкільної 

і спеціальної освіти та історії, нагороджено відзнакою «Волонтерська 

доблесть». 

 
 

Наталія Садкова, здобувачка освіти 2 курсу 

факультету дошкільної і спеціальної освіти та історії, 

нагороджена Грамотою Благодійної організації 

«Благодійний фонд «Воїни АТО Черкащини». 

Марині Колесниковій, концертмейстеці кафедри 

вокально-хорової підготовки вчителя, висловлено Подяку 

командира військової частини А4788 за підтримку Збройних Сил України. 
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Було проведено понад 150 волонтерських заходів. Серед них: 

- тричі проходила акція зі збору металевих банок для виготовлення 

окопних свічок «Зігріймо наших захисників»;  

- збір та передача речей для новонароджених у пологове відділення 

Комунального некомерційного підприємства «Міський клінічний пологовий 

будинок № 7» Харківської міської ради;  

- чотири рази колектив Академії передавав сезонні речі для осіб з 

деокупованих територій Печеніжської громади; 

- збір гуманітарної допомоги для постраждалих від підриву 

Каховської ГЕС;  

 

 

 

 

 

Збір гуманітарної допомоги постраждалим від підриву Каховської ГЕС 

- цільовий збір для придбання необхідного для поранених бійців, які 

знаходяться на лікуванні у Харківському шпиталі; 

 

Культорганізатори та члени Студентської ради  

у Харківському шпиталі 

 

- благодійна допомога військовому підрозділу в якому воюють 

випускники Академії; 

- збір допомоги для безхатніх тварин Харківського притулку 

«Animals Kharkov»; 
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- благодійна ініціатива Національного банку України «Смілива 

гривня»; 

- благодійна акція «Різдвяний подарунок для воїна»;  

    

Благодійна акція «Різдвяний подарунок для воїна» у Балаклійському педагогічному 

фаховому коледжі 

 

- благодійна акція «Стань помічником Святого Миколая». 

З початку повномасштабного вторгнення росії на територію нашої 

держави десять разів члени академічної спільоти ставали добровільними 

донорами крові у Харківському обласному центрі служби крові. 

 

 
Колектив Академії у Харківському обласному центрі переливання крові 

 

21 член колективу отримав Подяку ректора Академії та Посвідчення 

донора крові. 

З нагоди Міжнародного дня волонтера Грамотами Харківської обласної 

ради відзначено двох викладачів; Подяками голови Харківської обласної ради 
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– два співпрацівники. Шість науково-педагогічних працівників та чотири 

співпрацівника нагороджено Грамотами адміністрації Основ’янського району 

Харківської міської ради. Грамотами та Подяками Академії відзначено вісім 

науково-педагогічних, педагогічних працівників та співпрацівників, Подяку 

ректора Академії висловлено вісімнадцяти здобувачам освіти та п’ятьом 

внутрішньо переміщеним особам.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Нагороджені науково-педагогічні, педагогічні працівники, співпрацівники  

та здобувачі освіти – волонтери 

 

6.3. Робота з внутрішньо переміщеними особами та дітьми із числа 

внутрішньо переміщених осіб 

Вагомим напрямом діяльності колективу Академії є організація та 

координація роботи із внутрішньо переміщеними особами та дітьми із числа 

внутрішньо переміщених осіб, які проживають у гуртожитку Академії з травня 

2022 року. За цей час у гуртожитку Академії знайшли притулок понад 500 осіб. 

Наразі проживає понад 300 внутрішньо переміщених осіб, майже 50 з яких – 

діти. 

Для їх комфортного проживання під керівництвом ректора створені всі 

необхідні умови. З метою надання своєчасної дієвої допомоги, підтримки, 

вирішення нагальних питань внутрішнього переміщених осіб плідно працює 

соціально-психологічна, юридична, медична служби Академії та налагоджена 

спільна систематична робота з понад 50 громадськими організаціями, фондами, 

волонтерськими, благодійними українськими та закордонними організаціями. 
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З метою соціалізації внутрішньо переміщених осіб проведено понад 

60 заходів різного спрямування. Це: інформаційні лекції викладачів Академії, 

зустрічі з провідними фахівцями сектору ювенальної превенції відділу 

превенції Харківського районного управління поліції Головного управління 

Національної поліції в Харківській області, фахівцями сектору з питань 

попередження правопорушень та захисту прав дітей служби у справах дітей по 

Основʼянському району; концертні програми колективу Академії за участі 

внутрішньо переміщених осіб з нагоди першого дня весни, Міжнародного дня 

матері та Дня сім’ї. 

 
Концертна програма з нагоди Міжнародного дня матері та Дня сім’ї за участі 

внутрішньо переміщених осіб 

 

Під особливою опікою знаходяться діти з числа внутрішньо переміщених осіб – 

мешканці гуртожитку. Для розвитку інтелектуальних і творчих здібностей маленьких 

українців та українок викладачами Академії проведено понад 40 позанавчальних 

заходів різного спрямування, 30 майстер-класів, святкові програми до Міжнародного 

дня захисту дітей та Свята першого дзвоника, Дня Святого Миколая, Різдва та Нового 

року, організовано допомогу школярам у надолужені знань з основних освітніх 

компонентів силами викладачів та здобувачів освіти Академії. 

 

 

 

 

 

 

Заходи для дітей із числа внутрішньо переміщених осіб 
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У рамках Програми надання соціальних послуг та психологічної 

допомоги від Харківської обласної ради, Харківської обласної державної 

(військової) адміністрації та Академії під час новорічних свят дітлахи отримали 

в подарунок безпечний ігровий простір. 

 

   

 

 

 

 

 

 
Відкриття безпечного ігрового простору 

 

6.4. Заходи для розвитку молоді, зміцнення її фізичного та 

ментального здоров’я 

Актуальним залишається забезпечення повноцінного розвитку молоді, 

охорона і зміцнення її фізичного та ментального здоров’я. 

Серед проведених заходів: 

ДО ВСЕСВІТНЬОГО ДНЯ ЗДОРОВ’Я та МІЖНАРОДНОГО ДНЯ 

СПОРТУ НА БЛАГО МИРУ ТА РОЗВИТКУ Ольгою Помпою, кандидаткою 

педагогічних наук, старшою викладачкою академії, для колективу проведено 

ранкову зарядку; у соціальних мережах пройшов флешмоб «Спорт на благо 

миру», до якого долучилися понад 100 осіб. 

200 здобувачів освіти долучилися до марафону «Здоровий спосіб життя». 

У рамках марафону проведено: 

- товариські ігри з бадмінтону між викладачами кафедри теорії та 

методики фізичного виховання, співпрацівниками та здобувачами освіти; 

- турнір з волейболу між викладачами кафедри теорії та методики 

фізичного виховання та здобувачами освіти; 

- відкритий турнір з шашок між викладачами академії та внутрішньо 
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переміщеними особами, мешканцями гуртожитку, товариська зустріч команд 

викладачів та здобувачів освіти. 

ДО ВСЕСВІТНЬОГО ДНЯ БОРОТЬБИ ЗІ СНІДОМ проведено круглий 

стіл «Не дай СНІДУ шанс!»; конкурс соціальної реклами «АнтиСНІД», у якому 

взяли участь 25 студентських робіт, а переможцями стали 5 здобувачів освіти. 

З метою інформування учасників освітнього процесу щодо правил 

поведінки з вибухонебезпечними предметами, попередження нещасних 

випадків, викликаних користуванням вибухонобезпечними предметами в 

змішаному форматі пройшла низка заходів. Деякі з них: 

- представниками компанії «The HALO Trust» в онлайн форматі проведено 

просвітницьку лекцію для здобувачів освіти та кураторів (наставників) студентських 

груп на тему «Ризики, пов’язані з вибухонебезпечними предметами»; 

 

Просвітницька лекція для здобувачів освіти та викладачів 

на тему «Ризики, пов’язані з вибухонебезпечними предметами» 
 

- представниками компанії «The HALO Trust» в офлайн форматі для викладачів і 

співпрацівників академії проведено лекцію-практикум, спрямовану на підвищення 

обізнаності громадян про різновиди  вибухонебезпечних предметів та ризики мінної 

небезпеки, запобігання нещасним випадкам шляхом надання рекомендаційних 

інструкцій; 

 
Лекція-практикум представників компанії «The HALO Trust»  для викладачів і 

співпрацівників академії 
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- проведення у Красноградському педагогічному фаховому коледжі 

чотирнадцяти єдиних уроків з безпеки на теми: «Правила пожежної безпеки в 

побуті», «Дії у разі виявлення вибухонебезпечних предметів», «Алгоритм дій 

при сигналі «Тривога»; 

- онлайн-зустріч провідного інспектора відділу запобігання надзвичайним 

ситуаціям по Основ'янському району Харківської міської територіальної 

громади Харківського районного управління Головного управління Державної 

служби України з надзвичайних ситуацій у Харківській області зі здобувачами 

освіти, кураторами та наставниками студентських груп на тему «Пожежна та 

мінна безпека: актуальні питання сьогодення». 

  
Онлайн зустріч зі здобувачами освіти, кураторами та наставниками студентських 

груп на тему «Пожежна та мінна безпека: актуальні питання сьогодення» 

 

6.5. Спортивно-масова діяльність 

Значна увага в режимі онлайн навчання приділяється фізичному 

вихованню та студентському спорту, спортивно-масовій, просвітницькій та 

фізкультурно-оздоровчій роботі.  

Фізичне виховання, що є невідʼємною складовою загальної культури 

особистості, здійснюється онлайн протягом навчального часу вдома. Ця робота 

регламентується розкладом занять, графіком роботи спортивних секцій, 

планами спортивних та оздоровчих заходів. Постійно вдосконалюються форми 

рухової діяльності студентів, для цього створюються додаткові спортивні 

секції, урізноманітнюються спортивно-масові та оздоровчі заходи у вихідні дні.  

Фізичне виховання і спорт в академії є важливим чинником залучення 

молодого покоління до здорового способу життя, збереження й зміцнення 

здоров’я, профілактики захворювань і формування гуманістичних цінностей, 



55 

 

що сприяє досягненню фізичної та моральної досконалості, популяризації 

рухової активності та фізичному вдосконаленню, збагаченню рухового досвіду 

здобувачів, вихованню корпоративної культури та, разом з іншими напрямами 

роботи закладу, створюють репутаційний імідж вишу. 

Для здобувачів вищої освіти на платформах дистанційного навчання 

Meet, Moodle та Сlassroom.Google викладачі кафедри фізичного виховання та 

спортивного вдосконалення розміщують теоретичний, методичний та 

практичний матеріал за темами, передбаченими навчальними програмами: 

завантажують відео практичних занять, технічних прийомів з ігрових видів 

спорту, основи техніки та методики навчання окремих видів легкої атлетики, 

розробляють нові тестові завдання з теоретичної та фізичної підготовленості. 

Робота кафедри фізичного виховання та спортивного вдосконалення 

спрямована на досягнення головної мети освітнього компонента «Фізичне 

виховання» у вищому закладі освіти – послідовне формування фізичної 

культури особистості фахівця як частини загальної культури. Для залучення 

студентів до активного способу життя та підвищення рівня фізичної підготовки 

викладачі кафедри проводять навчально-тренувальну роботу засобами веб-

технологій. 

За звітний період було проведено такі спортивні та фізкультурно-

оздоровчі заходи: спортивні свята до Дня фізичної культури і спорту: в парку 

«Дитячий» Основ'янського району відбулась товариська зустріч  викладачів та 

здобувачів вищої освіти академії з Флорболу. 
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З 31 жовтня по 2 листопада 2023 року відбулась серія навчально-

тренувальних занять з настільного тенісу для дітей сільської місцевості, які 

навчаються у Комунальному закладі освіти «Михайлівська гімназія 

Олексіївської сільської ради» та у Комунальному закладі освіти «Олексіївський 

ліцей Олексіївської сільської ради». 

Метою навчально-тренувальних занять з настільного тенісу є формування 

навичок здорового способу життя, навчання основам техніки гри з настільного 

тенісу, правилам гри, популяризація настільного тенісу та профорієнтаційна 

робота з молоддю у перспективі вступу до Харківського педагогічного 

фахового коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна 

академія» Харківської обласної ради. 

Майстер клас проводив Олексій Суровов, кандидат педагогічних наук, 

доцент, доцент кафедри теорії та методики фізичного виховання. 

 

Майстер-клас з настільного тенісу 

Здобувачі освіти першого курсу Харківського педагогічного фахового  

коледжу спеціальності 014 Середня освіта (Фізична культура): 

– Семченко Олександр посів III місце у змаганнях 

із Кубку України з Таєквон серед юніорів (м. Черкаси); 

– Удовіченко Дмитро Євгенович одержав дипломи 

в номінації «повітряне кільце»: Лауреат І ступеню у 

Всеукраїнському фестивалі «Unite Show Fest» та Лауреат  

І премії у ХІ Міжнародному 

тематичному фестивалі-конкурсі 

«Hollywood Fest» (студія танцю 

«Алмея»).  
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Здобувач вищої освіти академії третього курсу освітнього ступеня 

«бакалавр» Гуляєв Данило, 311 ф група, здобув I місце у Чемпіонаті Світу з 

козацького двобою (Німеччина, м. Швабмюнхен). 

 

 

 

 

 

 

 

 

6.6 Досягнення обдарованої молоді 

Протягом року з метою виявлення та розвитку обдарованої молоді, підвищення 

інтересу до поглибленого вивчення освітніх компонентів, прищеплення навичок 

участі у конкурсній діяльності, стимулювання творчого самовдосконалення, 

подальшого підвищення якості підготовки кваліфікованих фахівців здобувачі освіти 

долучалися до 70 міжнародних, всеукраїнських, регіональних конкурсів, фестивалів, 

виставок, інтелектуальних змагань, флешмобів, естафет. Дипломи переможців 

отримали понад 400 студентів академії та фахових коледжів. 

Найбільш вагомі досягнення: 

Тетяна Жиденко, магістрантка психолого-педагогічного факультету, та 

Дарина Савченко, здобувачка освіти 2 курсу факультету соціально-педагогічних 

наук та іноземної філології отримали Подяку Харківського міського голови Ігоря 

Терехова з нагоди Міжнародного дня студентів. 

  
Урочистосте нагородження Харківським міським головою Ігорем Тереховим кращих 

студентів міста Харкова з нагоди Міжнародного дня студента  
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Переможцями районного етапу конкурсу під патронатом Харківського 

міського голови «Молода людина року» стали: Альона Прокопенко, докторка 

педагогічних наук, доцентка, завідувачка відділу аспірантури та докторантури 

Алла Полюхович, здобувачка освіти 3 курсу факультету фізичного виховання 

та мистецтв. Дев’ять здобули звання лауреата конкурсу. 

 
Нагороджені здобувачі академії – переможці районного етапу конкурсу Харківського 

міського голови «Молода людина року 2023» 

 

Дар’я Тіщенко, здобувачка освіти другого курсу педагогічного 

відділення Харківського педагогічного фахового коледжу, здобула перемогу у 

міському етапі конкурсу Харківського міського голови «Молода людина 

року 2023». 

Нагородження переможців міського етапу конкурсу Харківського  

міського голови «Молода людина року» 

 

З нагоди Всеукраїнського дня працівників культури та майстрів 

народного мистецтва Подяку Харківського міського голови висловлено 

Владлені Писаревській та Софії Сірик, здобувачкам освіти Харківського 
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педагогічного фахового коледжу, учасницям Народного аматорського 

колективу танцю академії «Сонцеворот». 

У міському конкурсі студентської самодіяльності «Студентська весна 

2023» здобувачі освіти академії отримали 21 призове місце, з яких 7 – перших 

місць; 6 – других місць; 8 – третіх місць. 

 
Нагородження переможців міського конкусу студентської самодіяльності «Студентська 

весна 2023» 

 

Народний аматорський колектив танцю «Сонцеворот» 

під керівництвом Ірини Кощавець, заслуженого діяча 

мистецтв України, доцента, вісім разів виборов Гран-прі у 

фестивалях-конкурсах різних рівнів: XXVI Різдвяний 

фестиваль-конкурс «Зимовий сонцеворот», International art 

competition «Fresh Art», «Канадсько-український фестиваль 

дитячої та юнацької творчості торонтο 2023», Міжнародний 

фестиваль-конкурс мистецтв «Spring Star», Міжнародний 

фестиваль-конкурс «Stella futura-онлайн» Primavera, XIV Всеукраїнського 

фестивалю-конкурсу хореографічного мистецтва «Толока», XV Міжнародний 

фестиваль-конкурс хореографічного мистецтва, Міжнародний фестиваль-

конкурс «STELLA FUTURA-ОНЛАЙН» Різдвяна феєрія.  

Зразковий колектив жіночий хор «Розмай» під керівництвом 

Юлії Іванової, кандидата мистецтвознавства, доцента, 2 рази отримав Гран-прі 

під час Другого міжнародного конкурсу мистецтв «Воля», Міжнародного 

конкурсу талантів «Осінь» та двічі здобув звання лауреата І ступеня у 

міжнародних конкурсах. 
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Народний аматорський колектив хор 

«Світанок» під керівництвом старшого викладача 

Галини Варганич здобув п’ять перемог: 

Міжнародний конкурс «Marathon der talente», 

Міжнародний конкурс талантів «Internation talent 

competition soul», Міжнародний багатожанровий 

двотуровий конкурс «Ancona Fest». 

Народний аматорський колектив «Дівочі 

співаночки» під керівництвом викладача 

Юлії Кобзар отримав 2 вагомі перемоги: 

Канадсько-український фестиваль дитячої та 

юнацької творчості та International talent 

competition «Viva star». 

Під керівництвом Оксани Цуранової у I Міжнародному професійному 

двотуровому конкурсі мистецтв «Pražská hvězda 2023» здобувач освіти Денис 

Мордовенко виборов 1 місце, а Надія Сіроштан та Медет Якубов –  2 місце. 

У II Міжнародному багатожанровому фестивалі-конкурсі «Time of creativity 

Наталія Бурова посіла І місце.  

 

  

 

 

Здобувачка освіти Дарина Савченко під керівництвом кандидата 

мистецтвознавства, доцента Олени Халєєвої отримала Гран-прі у International 

art competition та 7 разів стала переможницею міжнародних, всеукраїнських та 

регіональних конкурсів: Другий міжнародний конкурс мистецтв «Воля», 

Канадсько-Український фестиваль дитячої та юнацької творчості, 

Міжнародний багатожанровий двотуровий фестиваль-конкурс мистецтв «Italian 

symphony» та інші. 
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Здобувач освіти Богуслав Блудов під керівництвом Ольги Цехмістро, 

кандидата мистецтвознавства, старшого викладача здобув 10 призових місць. Із 

них 6 у фестивалях-конкурсах міжнародного рівня. 

Під керівництвом Тетяни Агєєнко, старшого викладача, здобувач освіти 

Сергій Катречко здобув 25 перемог. Із них 5 Гран-прі: International multi-genre 

festival-competition Paris festival gold, Міжнародний конкурс мистецтв 

International art competition, Двотуровий Міжнародний  багатожанровий 

дистанційний  фестиваль-конкурс «Зірковий шлях». 

 

 

 

 

Продовжено співпрацю професорсько-викладацького складу та 

здобувачів освіти на принципах студентоцентризму й гуманістичної педагогіки 

взаємодії з метою забезпечення прав студентської молоді та активної позиції в 

управлінні закладом освіти.  
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6.7. Студентська рада Академії 

З метою забезпечення демократичності та прозорості в діяльності 

студентського самоврядування проведено конференції здобувачів освіти на 

загальноакадемічному рівні та на рівні факультетів, де відбулися вибори голови 

Студентської ради академії, голів Студентських рад факультетів, формування 

складу органів студентського самоврядування та обрання представників до 

складу вченої ради академії, вчених рад факультетів. 

За звітній період члени Студентської ради брали активну участь у роботі 

Вченої ради академії, Вчених рад факультетів, Педагогічних рад структурних 

підрозділів, приймальної, стипендіальної комісій та комісії сприяння 

працевлаштуванню випускників, стали активними учасниками зустрічей з 

експертами під час роботи 5 комісій з акредитації освітніх програм. 

За звітній період 26 активних здобувачів освіти взяли участь онлайн у 

студентських зібраннях, форумах, молодіжних платформах, коворкінгах, 

тренінгах, воркшопах, офіційних зустрічах, що відбулися у місті Харкові. 

Віра Бондар та Ганна Отич були запрошені на зустріч Харківського 

міського голови Ігоря Терехова з молоддю міста Харкова. 

 
Зустріч Харківського міського голови Ігоря Терехова  

з молоддю міста Харкова 

 

Члени Студентської ради взяли участь у зустрічі Юлії Гришиної, 

народної депутатки України, та Іллі Бєляка, голови Експертної ради 

студентства закладів вищої освіти з представниками студентського 

самоврядування 19 закладів вищої освіти міста Харкова. 
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Представники студентського самоврядування під час зустрічі з народною депутаткою 

України Юлією Гришиною та головою Експертної ради студентства закладів вищої освіти 

Іллєю Бєляком 

 

Карина Салюкова – активна учасниця зустрічі молоді, представників 

громадських організацій та представників Департаменту у справах сім’ї, молоді 

та спорту Харківської міської ради в рамках проєкту «Майстерні розробки 

політик» («Policy Labs»).  

Маргарита Денисова – делегат І Всеукраїнського НМТ-Forum 2023, 

організованому Молодіжною радою при Харківському міському голові. 

Команди здобувачів освіти Академії взяли участь у «Студентському 

інтелект-батлі», організованому Департаментом у справах сім’ї, молоді та 

спорту Харківської міської ради. 

Члени Студентської ради стали ініціаторами і виконавцями низки заходів: 

• проведення щорічного загальноакадемічного конкурсу «Студент 

року». Цьогоріч переможцями – стали 94 здобувачі освіти. 

 

Нагороджені здобувачі освіти – переможці загальноакадемічного конкурсу 

«Студент року» 
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• флешмобу талантів #AVAзапалюєморазом, організаного 

волонтерською організацією «AVA»; 

• флешмобів у соціальній мережі Інстаграм: «Україна соборна. Разом до 

Перемоги», «Моя історія кохання» до Дня Закоханих, «Одягнімося в блакитне» 

до Всесвітнього дня поширення інформації про аутизм, «Вишиванка – 

генетичний код українця» до Всесвітнього дня вишиванки; 

• онлайн-вікторини: «Великодні традиції» до Пасхальних свят, 

«Медіаграмотність – це…» до Міжнародного дня інтернету; 

• онлайн-челенджу «Як я святкую Міжнародний день захисту дітей 

у різних куточках України»; 

• онлайн-літературного вечору «Відкритий літературний мікрофон»; 

 

 

  

Літературний вечір «Відкритий літературний мікрофон» 

 

• театралізовано-інтерактивної різдвяної вистави для дітлахів із дитячих 

будинків сімейного типу та дітей викладачів і співпрацівників Академії. 

 

 
Театралізовано-інтерактивна різдвяна вистава для дітлахів із дитячих будинків сімейного 

типу та дітей викладачів і співпрацівників Академії 
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6.8. Робота соціально-психологічної служби 

Під постійним контролем ректора знаходиться робота соціально-

психологічної служби Академії, роботу якої було спрямовано на адаптацію до 

викликів та реаліїв сьогодення, надання психологічної та соціально-

педагогічної підтримки всім учасникам освітнього процесу. 

На виконання Всеукраїнської програми «Ментальне здоров’я» під 

хештегом «Ти як?» та згідно плану роботи соціально-психологічної служби 

Академії працівники соціально-психологічної служби приділяли велику увагу 

заходам, спрямованим на збереження ментального здоров’я усіх учасників 

освітнього процесу та внутрішньо переміщених осіб. Не зважаючи на онлайн 

формат, практичні психологи розробили алгоритм, спрямований не тільки на 

полегшення процесу навчання, формування мотиваційної, пізнавальної та 

комунікативної сфер, а й зокрема на підтримку ментального здоров’я.  

 

Тренінг на тему: «Ментальне здоров’я: як подбати про себе» 

 

Для здобувачів першого курсу онлайн проводились ознайомчі лекції, 

надавалась інформація про наявні в Академії можливості для особистого 

розвитку на базі спортивних секцій, гуртків тощо.  

Співпрацівники соціально-психологічної служби є постійними 

учасниками фокус-груп під час здійснення акредитаційної експертизи 

спеціальностей Національним агентством із забезпечення якості вищої освіти. 
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Для інформаційного забезпечення проведення акредитаційної експертизи 

спеціальностей та згідно з планом роботи на 2023 рік практичні психологи 

провели моніторингові дослідження, в яких взяли участь 453 респонденти 

(з них здобувачів освіти – 204, викладачів – 137, стейкхолдерів – 112) 9-ти  

спеціальностей (091 Біологія, 017 Фізична культура і спорт, 016 Спеціальна 

освіта, 014 Середня освіта (Інформатика), 032 Історія та археологія, 011 Освітні 

педагогічні науки, 013 Початкова освіта, 014 Середня освіта (Фізична 

культура), 035 Філологія). 

Одним із пріоритетних напрямів роботи є здійснення психологічної 

допомоги здобувачам освіти до реалій освітнього процесу в умовах воєнного 

стану.  

Особлива увага приділяється саме першокурсникам в адаптації до вимог 

освітнього процесу, розвиток навичок позитивної соціальної поведінки, 

саморегуляції та самоконтролю від яких залежить не тільки успішність їх 

навчання, а й стабільність емоційного стану, можливість використовувати свій 

потенціал для повноцінної самореалізації. 

У 2023 році з групами першого року навчання було організовано та 

проведено інформаційно-ознайомчі зустрічі з членами соціально-психологічної 

служби. Під час зустрічей здобувачам освіти було надано інформацію про 

діяльність Академії і Харківського педагогічного фахового коледжу напрями 

роботи соціально-психологічної служби зокрема, про умови навчання в 

Академії пільгового контингенту, надані контактні дані практичних психологів 

і соціального педагога, до яких вони можуть звернутися у разі виникнення 

будь-яких проблем. 

 
Інформаційно-ознайомча зустріч працівників соціально-психологічної служби з першокурсниками 
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Працівниками соціально-психологічної служби було проведено низку 

досліджень зі здобувачами освіти першого курсу Академії та структурних 

підрозділів Харківського, Красноградського та Балаклійського педагогічних 

фахових коледжів. У дослідженні взяли участь 385 здобувачів освіти, з них 102 

– студенти Красноградського педагогічного фахового коледжу та 65 – 

Балаклійського. Метою дослідження було виявлення рівня адаптації студентів 

до умов освітнього процесу та визначення проблемних зон. Дослідження 

складалося з «Анкети для вивчення процесу адаптації першокурсників» та двох 

методик за Айзенком «Опис станів» і «Тип темпераменту». Результати 

діагностування було заслухано на Вченій раді Академії та схвалено напрямки 

подальшої роботи.  

Практичними психологами розроблено та проведено 58 заходів 

корекційно-відновлювального характеру, спрямованих на розвиток 

комунікативних навичок, формування почуття колективізму, взаємодовіри та 

взаємодопомоги у групі, створення сприятливого психологічного мікроклімату, 

підвищення рівня стресостійкості та пошук особистих ресурсів зі всіма 

учасниками освітнього процесу. Деякі з них: тренінг «Як підвищити свою 

стресостійкість під час війни?», ознайомча бесіда «Як розпізнати та 

нейтралізувати токсичних людей?», просвітницький онлайн-events «Як знизити 

тривожність та зберігати спокій?», година спілкування «Ментальне здоров’я: 

подбай про себе» тощо. 

У рамках Всеукраїнської кампанії «16 днів проти насильства» для 

100 здобувачів освіти та молодих викладачів проведено 6 тренінгових занять та 

годин спілкування на теми: «Мобінг, босинг, газлайтинг», «Як розпізнати 

токсичну людину?» та «Сексуальне насильство, пов’язане з конфліктом». 

Для здобувачів освіти, кураторів та наставників груп спільно з 

викладачами кафедри соціальної роботи, інспекторами сектору ювенальної 

превенції відділу превенції Харківського районного управління поліції № 1 та 

завідувачем сектору з питань попередження правопорушень та захисту прав 
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дітей служби у справах дітей по Основ’янському району було проведено заходи 

з питань запобігання правопорушень.  

 
Профілактичний захід із старшими інспекторами з особливих доручень Управління 

патрульної поліції в Харківській області 

 

Працівниками соціально-психологічної служби спільно з викладачем 

кафедри соціальної роботи Маріанною Білозеровою – доктором філософії, 

координатором Інформаційно-соціального центру допомоги внутрішньо 

переміщеним особам та представникам приймаючої громади проведено 

6 тематично–інформаційних заходів щодо протидії торгівлі людьми для 

внутрішньо переміщених осіб. Було охоплено понад 120 осіб. 

 
Інформаційний захід для ВПО на тему: 

 «Торгівля людьми: убезпечення себе та своїх рідних» 

 

Практичними психологами Академії на волонтерських засадах проведено 

24 заходи для дорослих внутрішньо переміщених осіб: тренінги, ознайомчі 

бесіди, просвітницькі онлайн-events на такі теми: «Стресостійкість під час 

війни», «Як знизити тривожність?», «Емоційна стабільність», «Синдром 

відкладеного життя під час війни», «Ментальне здоров’я» тощо. 
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Спільне проведення тренінгу з організацією «Право на захист» на тему: «Стресостійкість 

під час війни» для внутрішньо переміщених осіб 

 

Для дітей розроблено та проведено 17 розвиваючих тренінгових занять, 

спрямованих на полегшення адаптації до нових умов, профілактику агресивної 

поведінки, зниження стресу та тривожності, діагностики на визначення 

проблемних зон у пізнавальній та мотиваційній сферах.  

 
Година спілкування, спрямована на психологічне розвантаження дітей 

 

За необхідністю та за запитами практичними психологами Академії 

проведено 136 групових та індивідуальних консультацій (з учасниками 

освітнього процесу – 85, з ВПО – 51), спрямованих на поліпшення 

психологічного клімату та особистих питань.  

Вся робота працівників соціально-психологічної служби висвітлюється на 

сторінці у Фейсбуці та на сайті Академії. Надається актуальна інформація щодо 

ментального здоров’я під хештегом «Ти як?». 

У Красноградському фаховому педагогічному коледжі за 2023 рік було 

проведено понад 18 просвітницьких заходів, за такими темами: «Формування 
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культури здорового способу життя», «Загрози, які може нести інтернет», 

«Інформування молоді з проблем торгівлі людьми». Створено проєкт 

«Психологічна допомога членам сімей військовослужбовців» за підтримки 

міської ради. Здійснюється співпраця з Волонтерською лігою Красноградщини 

та Червоним хрестом щодо надання психологічної підтримки ВПО. Надано 

понад 55 консультацій у соціальних мережах бійцям ЗСУ, тероборонівцям, 

членам сімей військових, біженцям та іншим особам за запитом. 

У Балаклійському педагогічному фаховому коледжі щодо реалізації 

Всеукраїнської програми ментального здоров’я «Ти як?» створено спеціальну 

сторінку, де запропоновані контакти, посилання, поради, продукти, техніки та 

методики, які допоможуть піклуватися про ментальне здоров’я як своє, так 

і людей поруч. Просвітницько-профілактична робота у напрямку підтримки 

ментального здоров’я молоді відзначилась проведенням 24 онлайн заходів. 

Зокрема, тренінгове заняття за програмою СЕЕН «Потреби та почуття», година 

спілкування «7 квітня – Всесвітній день здоров’я», «Стрес. Вплив стресу на 

організм людини» тощо. Проведено понад 45 онлайн консультацій. 

 

6.9. Робота з пільговим контингентом  

Під постійною увагою та опікою адміністрації Академії й особисто 

ректора перебувають 922 здобувачі освіти пільгового контингенту, з яких 106 – 

здобувачі освіти, які мають статус дитини-сироти, дитини позбавленої 

батьківського піклування та діти, які у період навчання у віці від 18 до 23 років 

залишилися без батьків. Через повномасштабне вторгнення країни-агресора на 

нашу територію, кількість здобувачів освіти, які отримали статус внутрішньо 

переміщених осіб, зросла до 649 (у 2021 році цей статус мали 77 здобувачів 

освіти, у 2022 – 609 осіб), 85 – здобувачів освіти, батьки яких є учасниками 

бойових дій, 34 – діти та особи з інвалідністю І-ІІІ групи, 5 – батьки яких 

є інвалідами війни, 5 – здобувачів освіти, батьки яких померлих/пропали 

безвісти учасники бойових дій, 5 – здобувачів освіти, які є постраждалими 

внаслідок аварії на ЧАЕС, 11 – здобувачів освіти, батьки яких є шахтарями зі 

стажем роботи більше 15 років, 1 – здобувач освіти, батько якого загинув під 
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час масових акцій громадянського протесту, 12 – особи з малозабезпечених 

родин, 9 – здобувачів освіти, які знаходяться в населених пунктах на лінії 

зіткнення.  

У першому півріччі 2023 року соціальну стипендію отримували 

292 здобувачів освіти, а у другому півріччі їх кількість зросла до 375 осіб. 

На початок 2024 року тимчасово перебувають за кордоном 10 здобувачів 

освіти з числа пільгового контингенту. 

За ініціативи деканів, кураторів, наставників та самих здобувачів освіти 

надано 450 консультацій студентам пільгового контингенту в онлайн та офлайн 

форматах, 63 консультації з наданням рекомендацій проведено для батьків, 

опікунів, прийомних батьків здобувачів освіти. 

Здобувачі освіти пільгового контингенту є членами старостату та 

Студентських рад, беруть активну участь у роботі органів студентського 

самоврядування Академії та структурних підрозділів, у позааудиторних 

заходах, у волонтерській діяльності в Україні та за кордоном. 

Адміністрацією, професорсько-викладацьким складом, студентською 

радою Академії створені всі умови для успішного навчання, особистісного 

розвитку та повноцінної життєдіяльності студентів пільгового контингенту, 

підготовки їх до самостійного життя. 

 

7. НАУКОВО-ДОСЛІДНА РОБОТА 

Органічною складовою діяльності колективу Академії впродовж 

2023 року була науково-дослідницька робота. Якісний склад науковців 

представлений 131 кандидатом наук (доктором філософії) та 26 докторами 

наук, з яких 94 мають вчене звання доцента та 29 вчене звання професора. 

 

7.1. Діяльність аспірантури та докторантури 

У вересні 2023 року в Академії відкрито докторантуру за 

спеціальностями: 13.00.01 – загальна педагогіка та історія педагогіки,  

13.00.07 – теорія і методика виховання, 13.00.05 – соціальна робота, 13.00.04. 

– теорія і методика професійної освіти, 13.00.06 – теорія та методика 
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управління освітою, 13.00.03 – спеціальна психологія, корекційна педагогіка, 

011 Освітні, педагогічні науки і 015 Професійна освіта. 

Станом на 01.12.2023 року 38 викладачів та співпрацівників навчаються в 

аспірантурі Академії та інших закладів вищої освіти України.  

2023 року до аспірантури вступили 12 осіб з підготовки докторів філософії за 

денною формою навчання зі спеціальностей 011 Освітні, педагогічні науки та 231 

Соціальна робота. 6 науково-педагогічних працівників вступили до докторантури.  

Прокопенко Альона Олександрівна, докторка педагогічних наук, доцентка, 

доцентка кафедри інформатики захистила дисертаційне дослідження на здобуття 

наукового ступеня доктора педагогічних наук. 

Щербак Ірина Володимирівна, докторка педагогічних наук, доцентка, 

завідувачка кафедри інформатики захистила дисертаційне дослідження на здобуття 

наукового ступеня доктора педагогічних наук. 

Онипченко Оксані Ігорівні, докторці педагогічних наук, професорці, 

професорці кафедри соціальної роботи, присвоєно вчене звання професора.  

5 науково-педагогічним працівникам присвоєно вчене звання доцента: 

Суророву Олексію Анатолійовичу, кандидату педагогічних наук, старшому 

викладачу кафедри теорії та методики фізичного виховання; Галушко Наталії 

Анатоліївні, кандидатці педагогічних наук, старшій викладачці кафедри історії та 

суспільно-економічних дисциплін; Харківській Арині Ігорівні, докторці філософії, 

викладачці кафедри теорії та методики дошкільної освіти; Анголенко Валентині 

Володимирівні, кандидатці педагогічних наук, викладачці кафедри соціальної 

роботи; Смородському Віталію Ігоровичу, кандидату педагогічних наук, старшому 

викладачу кафедри фортепіано. 

 

7.2. Тематика наукових досліджень, що виконуються науково-

педагогічними працівниками кафедр Академії 

Науково-дослідницька діяльність науково-педагогічних і педагогічних 

працівників та здобувачів освіти у 2023 році здійснювалась відповідно до наукової 

проблеми і напрямів наукової роботи, затверджених Вченою радою Академії, тем 

науково-дослідної роботи окремих кафедр та 7 тем науково-дослідних робіт, 

затверджених Державною науковою установою «Український інститут 

науково-технічної експертизи та інформації» зокрема:  
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– «Модернізація педагогічної системи терціарної едукації у контексті 

підвищення якості професійної підготовки конкурентоспроможних фахівців і 

вдосконалення професіоналізму науково-педагогічних і педагогічних працівників» 

(державний реєстраційний номер 0120U105225); 

– «Формування інноваційних складових професійної культури фахівців в 

умовах педагогічного закладу вищої освіти» (державний реєстраційний номер 

0123U104316); 

– «Розвиток соціальності різних категорій осіб в умовах трансформаційних 

змін в українському соціумі» (державний реєстраційний номер 0123U104316);  

– «Культурно-духовні цінності виховання майбутніх педагогів» (державний 

реєстраційний номер 0123U104588); 

– «Дослідження впливу чинників зовнішнього середовища на морфогенез та 

адаптаційні можливості вищих рослин (Embryophyta) in vivo та vitro» (державний 

реєстраційний номер 0121U113925); 

– «Вивчення проблеми виникнення антибіотикорезистентної мікрофлори в 

біотипах сучасного міста» (державний реєстраційний номер 0121U113924);  

– «Розробка моделей дослідження мутагенного, токсичного або 

стимулюючого впливу екологічних чинників на тваринний організм на базі 

Drosophila melanogaster (державний реєстраційний номер 0121U113923) тощо. 

 

 7.3. Публікаційна діяльність та проходження закордонних наукових 

стажувань 

За календарний рік опубліковано 307 наукових статей, з яких 205 – у 

фахових виданнях України, 102 – у країнах економічного та європейського союзів 

(Грузія, Болгарія, Іспанія, Латвія, Угорщина, Польща, Румунія, США, 

Словаччина, Туреччина, Чехія, Італія, Японія, Швеція). 
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Позитивною була динаміка кількості наукових публікацій у виданнях, 

що індексуються у наукометричних базах Scopus та Web of Science. 2023 року 

індекс Гірша (H-індекс), показник впливовості колективу Академії, 

заснований на кількості публікацій та їх цитувань, складає 13 (2022 року – 8). 

 

 

 

 
 
 

 

Динаміка кількості наукових публікацій у виданнях, що індексуються у наукометричних 

базах Scopus та Web of Science 

 

Підготовлено та опубліковано 615 тез доповідей. 

 

 

 

 

 
 

Кількість опублікованих тез доповідей 

 

Науково-педагогічні і педагогічні працівники, докторанти, аспіранти 

взяли участь у 127 міжнародних та 397 усеукраїнських наукових 

конференціях, регіональних та міжвузівських вебінарах, семінарах, круглих 

столах тощо. Всього взяли участь 1 006 разів. 

Пономарьову Галину Федорівну, докторку педагогічних наук, 

професорку, заслужену працівницю народної освіти України, Почесну 

громадянку Харківської області, ректорку Академії, за значний особистий 

внесок у розбудову національної освіти нагороджено Почесною грамотою XVI 

Міжнародної виставки «Сучасні заклади освіти – 2023» та Дипломом за 

співпрацю в організації та проведенні Всеукраїнського конкурсу «Академічна 
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доброчесність: данина моді, чи життєва необхідність?».  

Бужинська Світлана Миколаївна, доцентка 

кафедри педагогіки, психології, початкової освіти та 

освітнього менеджменту, отримала подяку за підготовку 

призерів Всеукраїнського конкурсу творів-есе з 

психології «Харківській осінній марафон 

психотехнологій», що проводився під час роботи VII 

Всеукраїнської науково-практичної конференції з 

міжнародною участю для професійного вдосконалення 

психологів та профорієнтації молоді. 

Пєхарєва Альона Станіславівна, кандидатка психологічних наук, 

доцентка, завідувачка кафедри спеціальної педагогіки і психології та 

інклюзивної освіти та Бровченко Анастасія Камілівна, кандидатка 

психологічних наук, доцентка, старша викладачка кафедри спеціальної 

педагогіки і психології та інклюзивної освіти стали учасниками 

Всеукраїнського проєкту «Спільне майбутнє» для жінок – внутрішньо 

переміщених осіб, що реалізується Громадською організацією «Мирне небо». 

Потамошнєва Олена Миколаївна, викладачка кафедри спеціальної 

педагогіки і психології та інклюзивної освіти стала учасницею 

Всеукраїнського проєкту «Спільно», що проводиться за сприяння 

Міжнародного надзвичайного фонду допомоги дітям при Організації 

Об’єднаних Націй (UNICEF). 

Висловлено подяку Департаменту освіти Харківської міської ради за 

надання професійної допомоги під час проведення міського конкурсу на 

кращий дистанційний курс серед учителів закладів загальної середньої освіти 

міста Харкова: Упатовій Ірині Петрівні, докторці педагогічних наук, 

професорці, завідувачці кафедри природничих дисциплін; Демченко Наталі 

Дмитрівні, кандидатці філологічних наук, доцентці, завідувачці кафедри 

української лінгвістики, літератури та методики навчання; Крехно Тетяні 

Іванівні, кандидатці філологічних наук, доцентці, професорці кафедри 

української лінгвістики, літератури та методики навчання; 
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Брославській Галині Михайлівні, кандидатці педагогічних наук, доцентці, 

доцентці кафедри математики та фізики; Помпі Ользі Василівні, кандидатці 

педагогічних наук, старшій викладачці кафедри теорії та методики фізичного 

виховання.  

Науковці Академії беруть активну участь у діяльності всеукраїнських 

фахових об’єднань, зокрема в: 

– Асоціації корекційних педагогів: Оксана Ільченко, кандидатка 

педагогічних наук, доцентка, доцентка кафедри спеціальної  педагогіки і 

психології та інклюзивної освіти; Віталія Тарасова, кандидатка педагогічних 

наук, доцентка, доцентка кафедри спеціальної педагогіки і психології та 

інклюзивної освіти; Олена Потамошнєва, викладачка кафедри спеціальної 

педагогіки і психології та інклюзивної освіти; Олена Проскурняк, докторка 

психологічних наук, професорка, професорка кафедри спеціальної 

педагогіки і психології та інклюзивної освіти; Наталія Івашура, викладачка 

кафедри спеціальної педагогіки і психології та інклюзивної освіти; 

Альона Пєхарєва, кандидатка психологічних наук, доцентка, завідувачка 

кафедри спеціальної педагогіки і психології та інклюзивної освіти; 

Тетяна Калініна, кандидатка психологічних  наук,  доцентка,  доцентка  

кафедри  спеціальної педагогіки і психології та інклюзивної освіти; 

Наталія Савінова, докторка педагогічних наук, професорка, професорка 

кафедри спеціальної педагогіки і психології та інклюзивної освіти. 

– Асоціації тифлопедагогів: Ольга Тельна, кандидатка педагогічних наук, 

доцентка, доцентка кафедри спеціальної педагогіки і психології та 

інклюзивної освіти. 

– Харківський осередок Всеукраїнської громадської організації 

«Українська асоціація корекційних педагогів»: Олена Потамошнєва, 

викладачка кафедри спеціальної педагогіки і психології та інклюзивної освіти. 

Ольга Тельна, кандидатка педагогічних наук, доцентка, доцентка 

кафедри спеціальної педагогіки і психології та інклюзивної освіти є 

співорганізаторкою міжнародного проєкту «Без кордонів: розвиток і 

підтримка інклюзивної освітньої спільноти в Україні за фінансування 
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посольства Сполучених Штатів Америки». 

Олена Бєлоліпцева, кандидатка педагогічних наук, доцентка, доцентка 

кафедри соціальної роботи є членкинею Громадської організації «Освітня та 

наукова фундація» та діючим координатором тренінгових програм 

Благодійної організації «Надія» (м. Київ). 

Викладачі кафедри природничих дисциплін є членами Всеукраїнського 

ботанічного товариства та Всеукраїнської екологічної ліги. 

Ольга Рассказова, докторка педагогічних наук, професорка, професорка 

кафедри соціальної роботи – членкиня Громадської організації EdCamp 

Ukraine та Громадської організації Центр гендерної культури. 

Олена Борзик, докторка філософії, старша викладачка кафедри 

природничих дисциплін, стала учасницею Обласного конкурсу «Найкращий 

молодий науковець Харківщини». 

Здійснено перереєстрацію безкоштовного доступу до електронних 

наукових баз даних в режимі онлайн, зокрема електронних інформаційних 

ресурсів наукометричних баз Scopus та Web of Science, сайту ScienceDirect 

(Elsevier) та EBSCO (платформи EBSCOhost). 

Науково-педагогічні та педагогічні працівники отримали 

385 сертифікатів щодо наукового та освітньо-наукового підвищення 

кваліфікації шляхом участі у вебінарах, семінарах, наукових конференціях 

тощо. 

Сертифікати про проходження закордонного наукового стажування 

отримали 39 науково-педагогічних працівників: 

Республіка Польща 

Констянтин Калінін – викладач кафедри теорії та методики фізичного 

виховання. 

Сабіна Козарь – викладачка кафедри теорії та методики фізичного 

виховання. 

Іраїда Коржавих – старша викладачка кафедри вокально-хорової 

підготовки вчителя. 

Олена Борзик – докторка філософії, старша викладачка кафедри 
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природничих дисциплін. 

Олена Школа – кандидатка педагогічних наук, професорка, завідувачка 

кафедри фізичного виховання та спортивного вдосконалення. 

Анна Клєба – кандидатка педагогічних наук, доцентка, доцентка 

кафедри інформатики, заступниця керівника навчального відділу. 

Марина Лєдок – викладачка кафедри інформатики. 

Ярослава Бельмаз – докторка педагогічних наук, професорка, завідувачка 

кафедри іноземної філології. 

Катерина Златіна – викладачка кафедри іноземної філології. 

Марина Роганова – докторка педагогічних наук, професорка, завідувачка 

кафедри теорії та методики дошкільної освіти. 

Христина Шапаренко – докторка педагогічних наук, професорка, декан 

факультету дошкільної і спеціальної освіти та історії. 

Тетяна Бакуменко – докторка філософії, доцентка, старша викладачка 

кафедри теорії та методики дошкільної освіти. 

Людмила Єфименко – докторка філософії, викладачка кафедри теорії та 

методики дошкільної освіти. 

Світлана Колосова – кандидатка педагогічних наук, доцентка, старша 

викладачка кафедри теорії та методики дошкільної освіти. 

Мілена Ярославцева – кандидатка педагогічних наук, доцентка, доцентка 

кафедри теорії та методики дошкільної освіти. 

Віта Яковенко – докторка філософії, викладачка кафедри теорії та 

методики дошкільної освіти. 

Вікторія Яценко – кандидатка педагогічних наук, доцентка, старша 

викладачка кафедри теорії та методики дошкільної освіти. 

Тетяна Оніщук – викладачка кафедри теорії та методики дошкільної 

освіти. 

Альона Пєхарєва – кандидатка психологічних наук, доцентка, завідувачка 

кафедри спеціальної педагогіки і психології та інклюзивної освіти. 

Анастасія Бровченко – кандидатка психологічних наук, доцентка, старша 

викладачка кафедри спеціальної педагогіки і психології та інклюзивної освіти. 
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Тетяна Агєєнко – старша викладачка кафедри культурологічних 

дисциплін та образотворчого мистецтва. 

Ольга Калініна – кандидатка культурології, старша викладачка кафедри 

культурологічних дисциплін та образотворчого мистецтва. 

Катерина Волкова – кандидатка педагогічних наук, доцентка, завідувачка 

кафедри соціальної роботи. 

Наталія Квітко – докторка філософії, викладачка кафедри соціальної 

роботи. 

Анна Чала – кандидатка педагогічних наук, доцентка, доцентка кафедри 

української лінгвістики, літератури та методики навчання. 

Республіка Болгарія 

Оксана Онипченко – докторка педагогічних наук, професорка, 

професорка кафедри соціальної роботи. 

Юлія Чернецька – докторка педагогічних наук, професорка, професорка 

кафедри соціальної роботи. 

Латвія 

Віталій Смородський – кандидат педагогічних наук, доцент, старший 

викладач кафедри фортепіано. 

Роман Міняйло – доктор філологічних наук, доцент, професор кафедри 

української лінгвістики, літератури та методики навчання. 

Німеччина 

Наталя Чернікова – викладачка кафедри природничих дисциплін. 

Ольга Осова – докторка педагогічних наук, професорка, професорка 

кафедри іноземної філології. 

Віолетта Панченко – кандидатка педагогічних наук, доцентка, доцентка 

кафедри іноземної філології. 

Швеція 

Олена Дехтярьова – кандидатка біологічних наук, доцентка, доцентка 

кафедри природничих дисциплін. 

Академія є співзасновником збірника наукових праць «Наукові записки 

кафедри педагогіки» як наукового видання, віднесеного до категорії «Б» 
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Переліку фахових видань України у галузі «Педагогічні науки» спільно з 

Харківським національним університетом імені В. Н. Каразіна. Наукове 

видання індексується у базах даних Google Scholar та Національної 

бібліотеки імені В. І. Вернадського. Упродовж року видано два збірники 

наукових праць. 

 

7.4. Науково-педагогічні працівники – члени редакційних колегій 

фахових наукових видань. Участь у виставках. 

Науково-педагогічні працівники Академії є членами редакційних 

колегій фахових наукових видань категорії Б за спеціальностями 011 Освітні, 

педагогічні науки; 013 Початкова освіта; 014 Середня освіти; 

015 Професійна освіта; 016 Спеціальна освіта; 017 Фізична культура і спорт, 

091 Біологія, 231 Соціальна робота, які видаються у Харківському  

національному університеті імені В. Н. Каразіна, спільно з Комунальним 

закладом «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської 

обласної ради (Галина Пономарьова, Лариса Петриченко, Іван Степанець, 

Алла Харківська, Юлія Чернецька, Олена Школа, Марина Роганова), 

Сумському державному педагогічному університеті А.С.Макаренка 

(Лариса Петриченко, Олена Акімова), міжнародних наукових журналах 

«Innovative Solution in Modern Science» (ОАЕ) (Ярослава Бельмаз), 

«Paradigm of knowledge» (Королівство Оман) (Ярослава Бельмаз), 

«International Education Studies and Sustainability» (США), «Part of Science» 

(Словацька Республіка), Хортицькій національній навчально-реабілітаційній 

академії (Алла Харківська), Національному педагогічному університеті імені 

М. П. Драгоманова, спільно з Кам’янець-Подільським національним 

університетом імені Івана Огієнка (Наталія Савінова), Уманському 

державному педагогічному університеті імені Павла Тичини (Ольга 

Рассказова), Харківському національному педагогічному університеті імені 

Г. С. Сковороди (Олена Твердохліб), Донецькому національному технічному 

університеті (Ярослава Бельмаз), Львівському університеті бізнесу та права 

(Бєляєв С. Б.), Харківському національному університеті радіоелектроніки 
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(Володимир Безкоровайний), Національний університет «Одеська 

політехніка» (Володимир Безкоровайний), Інститут Комунальної Інтеграції 

Університету Мінессоти (США) (Ольга Тельна). 

За результатами участі науково-педагогічних і 

педагогічних працівників у конкурсах, виставках, конференціях 

різного рівня колектив Академії нагороджено: 

Золотою  медаллю  XIV  Міжнародної  виставки 

«Сучасні заклади освіти – 2023» у номінації «Виховання 

національної еліти – запорука майбутнього розвитку 

українського суспільства»; 

Колектив Академії нагороджений дипломом XIV 

Міжнародної виставки «Сучасні заклади освіти – 2023» за 

презентацію досягнень і активну діяльність із підвищення якості 

національної системи освіти. 

12 науково-педагогічних працівників були залучені до 

проведення Регіонального конкурсу студентських наукових 

робіт з природничих, технічних та гуманітарних наук в якості експертів: 

• Бєляєв Сергій Борисович, доктор педагогічних наук, професор;  

• Рассказова Ольга Ігорівна, доктор педагогічних наук, професор; 

• Міняйло Роман Вікторович, доктор філологічних наук, доцент;  

• Шестерова Людмила Єгорівна, кандидат наук з фізичного виховання та 

спорту, професор;  

• Хряпін Едуард Олександрович, кандидат історичних наук, доцент; 

• Смородська Марина Миколаївна, кандидат мистецтвознавства; 

• Цехмістро Ольга Валентинівна, кандидат мистецтвознавства; 

• Цуранова Оксана Олексіївна, кандидат мистецтвознавства, доцент; 

• Халєєва Олена Вікторівна, кандидат мистецтвознавства, доцент; 

• Снєдкова Людмила Антонівна, кандидат мистецтвознавства, доцент; 

• Кригін Олександр Іванович, кандидат мистецтвознавства. 

Досвід педагогічної діяльності та узагальнені результати наукових 

досліджень науково-педагогічні та педагогічні працівники кафедр і циклових 
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комісій продовжують презентувати у процесі стажування науково-

педагогічних та педагогічних працівників закладів освіти міста Харкова, 

Харківської області та України: викладачів, учителів, вихователів, практичних 

психологів,  керівників гуртків, методистів, соціальних робітників.  

Усього 2023 року в Академії, відповідно договорів про співпрацю та про 

надання додаткової освітньої послуги, здійснили підвищення кваліфікації у 

формі стажування 103 педагогічні працівники. 

 

7.5. Робота студентського наукового товариства здобувачів освіти 

Під керівництвом науково-педагогічних і педагогічних працівників кафедр у 

процесі роботи студентського наукового товариства здобувачів освіти 

здійснювалась студентська науково-дослідницька робота. 

В Академії науково-дослідницьку та творчо-пошукову діяльність  здійснюють 

члени 20 студентських наукових гуртків. Результати діяльності гуртків полягали у 

поглибленні та вдосконаленні професійної компетентності здобувачів освіти щодо 

фахової діяльності; підготовці наукових публікацій; написанні магістерських, 

бакалаврських та курсових робіт; підготовці науково-дослідницьких робіт для участі 

у наукових конкурсах; підготовці матеріалів для участі у наукових конференціях, 

семінарах, круглих столах; розробці науково-методичних та дидактичних 

матеріалів. 

Усього в роботі наукових конференцій, семінарів, круглих столів, тренінгів, 

вебінарів міжнародного, усеукраїнського, регіонального та вузівського рівнів взяли 

участь 583 здобувачі вищої освіти Академії. Опублікувано 507 наукових робіт.  

 

 

 

 

 

 

Кількість наукових публікацій здобувачів освіти 

Здобувачі освіти другого курсу освітнього ступеня «магістр» психолого-

педагогічного факультету Жиденко Тетяна та Ібрагімова Уляна посіли 1 та 2 місця 
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на Міжнародному конкурсі есе «Мій Шевченко», організованого громадською 

організацією «Інноваційні обрії України».  

 

 

 

 

 

 

 

 

Здобувачка освіти 3 курсу психолого-педагогічного факультету Мороз Таїсія 

посіла 1 місце; здобувачі освіти 3 курсу Четверікова Людмила, 

Калмикова Вероніка, 4 курсу Полюхович Алла, Набегаєва 

Карина, Єлхов Артур, Кишлали Злата – посіли 2 місце; 2 курсу 

Тисельський Микита, Салогуб Єлизавета, Сірик Софія, 

Романенко Юлія;  3 курсу Богославська Юлія, 4 курсу Галкіна 

Ангеліна, Кузьміна Римма,  Кулик Костянтин, Марченко 

Єлизавета, Мікуліна Євгенія – посіли 3 місце у Міжнародному 

проєкті-конкурсі «Тарас Шевченко єднає народи» (науковий 

керівник Гейдел Алла Михайлівна – викладач кафедри 

української лінгвістики, літератури та методики навчання). 
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Здобувачки освіти другого курсу освітнього ступеня «магістр» Мальчева 

Єлизавета та Угодіна Анастасія факультету соціально-педагогічних наук та 

іноземної філології стали переможницями Всеукраїнського конкурсу проєктів 

«Академічна доброчесність: данина моді, чи життєва необхідність?», що 

відбувся в Уманському державному педагогічному університеті. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

16 студентських наукових робіт було подано на Регіональний конкурс 

студентських наукових робіт з природничих, технічних та гуманітарних наук.  

2 місце за напрямом «Гуманітарні науки» посіла Підгорська Валерія, 

здобувачка освіти І курсу факультету соціально-педагогічних наук та 

іноземної філології (науковий керівник: Осова Ольга Олексіївна, доктор 

педагогічних наук, професор, професор кафедри іноземної філології). Окрім 

того, Валерія отримала грошову винагороду у розмірі 3 500 грн.      

                                     

 

 

 

 

 

 

 

Лауреатом І премії національного етапу ХVI 

Міжнародного конкурсу комп’ютерних проєктів 

«INFOMATRIX – 2023» став Катречко Сергій, здобувач освіти 

3 курсу психолого-педагогічного факультету (науковий 

керівник – Щербак Ірина Володимирівна, докторка 

педагогічних наук, доцентка, завідувачка кафедри 
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інформатики). 

Дипломами І та ІІІ ступенів Міжнародного конкурсу з веб-дизайну та 

комп’ютерної графіки нагороджені Губіна Вікторія, здобувачка освіти 3 

курсу, та Філін Сергій, здобувач освіти другого курсу освітнього ступеня 

«мігастр» факультету соціально-педагогічних наук та іноземної філології 

(наукові керівники – Хміль Наталія Анатоліївна, докторка педагогічних наук, 

доцентка, професорка кафедри інформатики; Кисельова Олеся Борисівна, 

кандидатка педагогічних наук, доцентка, доцентка кафедри інформатики. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Дипломом ІV ступеня XXII чемпіонату з інформаційних технологій 

«Екософт-2023» нагороджена Ліхно Катерина, здобувачка освіти 4 курсу  

факультету соціально-педагогічних наук та іноземної філології (науковий 

керівник – Щербак Ірина Володимирівна, докторка педагогічних наук, 

доцентка, завідувачка кафедри інформатики).  

 

 

 

 

 

 

 

Здобувачі освіти факультету дошкільної і спеціальної освіти та історії 

освітнього ступеня «магістр» Войтенко Наталія та Спірін Максим посіли 

І місце та Друшляк Марина – ІІ місце у Всеукраїнському конкурсі методичних 

розробок в номінації «Найкращі методичні розробки у спеціальній та 
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інклюзивній освіті» (науковий керівник – Савінова Наталія Володимирівна, 

доктор педагогічних наук, професор, професор кафедри спеціальної 

педагогіки і психології та інклюзивної освіти). 

 

 

 

 

Дипломами ІІ ступеня у Всеукраїнському конкурсі творів-есе з 

психології «Харківський осінній марафон психотехнологій» нагороджені 

здобувачки освіти 3 курсу психолого-педагогічного факультету Руденко 

Єлизавета, Лесняк Альона та Шишкова Жанна (науковий керівник – 

Бужинська Світлана Миколаївна, кандидатка психологічних наук, доцентка, 

доцентка кафедри педагогіки, психології, початкової освіти та освітнього 

менеджменту). 

 

 

 

 

 

 

 

 

7.6. Презентація наукових здобутків 

В Академії проведено 173 наукових та освітньо-наукових заходів в 

форматі онлайн, зокрема: конференцій, круглих столів, семінарів, вебінарів, 

інтерактивних лекцій, наукових толок, онлайн-зустрічей, спільних засідань 

кафедр різних ЗВО тощо, присвячених проблемам розвитку системи освіти 

України, підвищення професійної компетентності педагогів, удосконаленню 

освітнього процесу, розгляду педагогічних, соціальних, філологічних, 

історичних, правових, екологічних, здоров’язбережувальних питань. Усього 

до означених заходів викладачі, аспіранти та студенти долучилися 
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понад 2 500 разів. 

Значимою подією у науковому житті Академії стала Міжнародна 

науково-практична онлайн-конференція «Соціокультурні та психолого-

педагогічні аспекти організації освітньо-розвиткового простору в сучасному 

закладі освіти», яка відбулася 23 травня 2023 року за участі 260 науково-

педагогічних та педагогічних працівників, докторантів, магістрантів, 

аспірантів та здобувачів освіти із 31 закладу освіти м. Харкова, 

Харківської області, України та університету Міннесоти Сполучених Штатів 

Америки, Бельгійської освітньої ради Бельгії, Фінської фундації EduFuture. 

Співорганізаторами конференції стали Полтавський національний 

педагогічний університет імені В. Г. Короленка, Дрогобицький державний 

педагогічний університет імені Івана Франка, Хмельницька гуманітарно-

педагогічна академія, Бельгійська освітня рада, Фінська фундація EduFuture. 

 

 

 

    

 

 

Пленарне засідання Міжнародної науково-практичної конференції 

 

 

 

 

 

 

 

  Вітальне слово учасникам конференції                   Виступ на конференції докторки  

 доктора педагогічних наук, професора,                  соціологічних наук, професорки,  

 проректора з наукової роботи Полтавського         проректорки з наукової роботи  

 національного педагогічного університету імені    та інноваційної діяльності  

В. Г. Короленка Василя Фазана                                Хортицької національної Академії  

                                                                                    Наталії Гордієнко 

  



88 

 

15 грудня 2023 року відбулась Усеукраїнська науково-практична онлайн-

конференція «Формування професійної компетентності сучасного педагога 

засобами освіти: історико-методичний аспект». У конференції взяли участь 

223 науково-педагогічних і педагогічних працівників, молодих учених, 

аспірантів, докторантів та студентів із 39 закладів освіти України. 

 

 

 

                                     

 

 

 

Учасники конференції за роботою 

 

 

 

 

 

 

 

 

Вітальне слово керівника експертної групи 

з питань фахової передвищої освіти 

Міністерства освіти і науки України Ігоря 

Балуби  

Вітальне слово заступника директора 

Департаменту науки і освіти 

Харківської обласної державної 

адміністрації – начальника управління 

науки, вищої, професійної освіти та 

кадрового забезпечення Андрія 

Васильєва   

 

2023 року члени колективу Академії виступили співорганізаторами 

низки міжнародних і всеукраїнських науково-практичних конференцій, в яких 

взяли участь 76 науково-педагогічних і педагогічних працівників різних 

кафедр: Гуманітарний університет «Народна Українська Академія»; 

Хмельницька гуманітарно-педагогічна академія; Дрогобицький державний 

педагогічний університет імені Івана Франка; ДВНЗ «Донбаський державний 
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педагогічний університет»; Харківський національний педагогічний 

університет імені Г. С. Сковороди; Полтавський національний педагогічний 

університет імені В. Г. Короленка; Державний заклад «Луганський 

національний університет імені Тараса Шевченка»; Хортицька національна 

навчально-реабілітаційна академія; Вінницький державний педагогічний 

університет імені Михайла Коцюбинського; Закарпатський угорський інститут 

імені Ференца Ракоці ІІ. 

 

7.7. Діяльність центрів та наукових лабораторій  

З березня 2023 року на виконання Указу Президента України №195/2020 

«Про Національну стратегію розбудови безпечного і здорового освітнього 

середовища у Новій українській школі» з метою інтеграції результатів 

наукових досліджень та передового світового досвіду для навчання методикам 

подолання психологічних травм та надання допомоги з підвищення 

стресостійкості педагогічних, соціальних і медичних працівників, та 

представників інших служб, які будуть надавати відповідну допомогу і 

підтримку постраждалим від військової агресії, створено Центр 

стресостійкості «Resilient City Initiative». 

Перед створенням Центру 25 науково-педагогічних працівників кафедри 

педагогіки, психології, початкової освіти та освітнього менеджменту пройшли 

навчання та отримали сертифікати  за Програмою з надання самодопомоги та 

Першої психологічної допомоги від «Ізраїльської коаліції» по роботі з 

травмою. 6 викладачів закінчили навчання з підготовки тренерів та отримали 

посвідчення тренерів за означеною Програмою. 

Працівниками Центру розроблено Програму стажування педагогічних 

працівників «Перша психологічна допомога та особливості її застосування у 

подоланні кризових ситуацій в освітньому середовищі в сучасних 

надзвичайних умовах» тривалістю 30 годин. Усього за період роботи Центру 

пройшли стажування 655 осіб із числа внутрішньо переміщених осіб, науково-

педагогічних працівників Академії та інших закладів вищої освіти, 

директорів, практичних психологів, учителів закладів загальної середньої 
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освіти, методистів та вихователів закладів дошкільної освіти міста Харкова і 

Харківської області. 

Спільно з Харківським обласним центром соціальних служб розроблено 

план проведення навчально-тренінгових занять за Програмою «Перша 

психологічна допомога та самодопомога у подоланні кризових ситуацій» для 

науково-педагогічних, педагогічних, соціальних працівників та практичних 

психологів Харківського регіону, що буде реалізуватись з 1 січня 2024 року. 

Тренерами Центру Світланою Миколаївною Бужинською, кандидаткою 

педагогічних наук, доценткою; Ларисою Вікторівною Кондрацькою, 

кандидаткою психологічних наук, доценткою; Катериною Геннадієвною 

Корсіковою, кандидаткою педагогічних наук, доценткою; 

Сергієм Анатолійовичем Красіним, доктором філософії; Ганною Валеріївною 

Красіною, докторкою філософії; Валентиною Анатоліївною Литвин, 

докторкою філософії, доценткою, було проведено 39 навчально-тренінгових 

занять з надання сучасних практичних і методичних інструментів 

психосоціальної підтримки науково-педагогічним працівникам шляхом 

оволодіння прийомами надання самодопомоги та першої допомоги 

у стресових та психотравмуючих ситуаціях. 

Продовжила роботу науково-дослідна лабораторія «Духовні основи 

дошкільного дитинства», що функціонує в структурі Інституту духовного 

розвитку людини НАПН України (науковий керівник – Марина Вікторівна 

Роганова, докторка педагогічних наук, професорка, завідувачка кафедри теорії 

та методики дошкільної освіти). Серед здобутків працівників лабораторії 

за 2023 рік: 

1) підготовлено  до  друку  8  навчально-методичних посібників для 

забезпечення освітнього процесу в Академії з реалізації освітньо-професійної 

програми Дошкільна освіта; 

2) науково-педагогічними працівниками опубліковано 13 наукових 

праць у фахових виданнях України та за кордоном; 

3) проведено 15 освітньо-наукових заходів (конференції, вебінари, 

майстер-класи, круглі столи) за участі науковців та освітян м. Харкова, 
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Харківської області та України; 

4) продовжив роботу постійно діючий вебінар для науково-

педагогічних і педагогічних працівників та здобувачів освіти «Розумні 

цифрології в дошкільній освіті»; 

5) продовжується співпраця із закладами дошкільної освіти м. Харкова: 

• Комунальним закладом «Дошкільний навчальний заклад (ясла-

садок) № 266 комбінованого типу» Харківської міської ради; 

• Комунальним закладом «Дошкільний навчальний заклад (ясла-

садок) № 78» Харківської міської ради; 

• Комунальним закладом «Дошкільний навчальний заклад (ясла-

садок) № 441 комбінованого типу» Харківської міської ради; 

• Комунальним закладом «Дошкільний навчальний заклад (ясла-

садок) № 114 комбінованого типу» Харківської міської ради. 

6) для фахівців закладів дошкільної освіти розроблено Програму 

підвищення цифрової грамотності майбутніх фахівців дошкільної освіти 

«Цифрова трансформація дошкільної освіти»; 

7) спільно з педагогічними працівниками закладів дошкільної освіти 

проведено: 

– майстер–клас «Виховання краси тіла, краси душі дитини-

дошкільника»; 

– години духовного єднання «Красоти твої Слобожанщина» та 

«Дошкільники – це креативно»; 

– круглі столи з елементами тренінгу «Духовне виховання засобами 

мистецтва» і «Наступінсть ЗДО та щколи – запорука успішного громадянина 

України». 

8) розроблено 8 навчально-методичних посібників, методичних 

рекомендацій та настанов для вихователів закладів дошкільної освіти: 

– «Соціально-психологічна адаптація дитини в умовах ЗДО»; 

– «Організаційно-методичні аспекти оздоровчої роботи»; 

– «Декоративне малювання за мотивами народних промислів України 

в дошкільному навчальному закладі»; 
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– «Методика ознайомлення дітей з природою: еколого-розвивальне 

середовище в ЗДО»; 

– «Особистісно-професійне вдосконалення майбутнього фахівця 

з дошкільної освіти в процесі педагогічної практики»; 

– «Виховання патріотичних почуттів і національної самосвідомості 

у дітей та молоді»; 

– «Виховуємо цілісну особистість дошкільнят: перші кроки»; 

– «Краса тіла, краса душі – шлях до гармонії дитини». 

Міжвузівський Центр гендерної освіти діє на базі кафедри соціальної 

роботи факультету соціально-педагогічних наук та іноземної філології 

Комунального закладу «Харківської гуманітарно-педагогічної академії» 

Харківської обласної ради . 

З урахуванням змін у положеннях щодо підготовки здобувачів вищої 

освіти, оновлено Положення про центр гендерної освіти Комунального 

закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної 

ради.  

З метою впровадження ідей гендерної рівності в освітній процес шляхом 

імплементації гендерного аспекту зміст соціально-гуманітарних дисциплін, 

виховних заходів, організації науково-дослідної роботи було доповнено 

активною волонтерською позицією учасників центру, сприянням розголосу 

злочинів агресора проти українського населення, висвітлення історій 

українських жінок на теренах європейського простору. Відповідно, у травні 

2023 року науково-педагогічними працівниками кафедри соціальної роботи 

було проведено виховний захід зі здобувачами освіти «Рівність в історії 

перемоги». 

З березня 2023 р. по  листопад 2023 року проведено 12 онлайн вебінарів 

з питань протидії торгівлі людьми. Загальна кількість здобувачів, які 

прослухали вебінар становить 224 особи, зокрема і Харківського, 

Красноградського та Балаклійського педагогічних фахових коледжів. 

Працівники Центру гендерної освіти Академії взяли участь 

у Всеукраїнській науково-практичній онлайн конференції «Просоціальна 
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особистість у гендерному вимирі 2023», 4 здобувачки освіти факультету 

соціально-педагогічних наук та іноземної філології магістерського рівня 

виступили з доповідями. 

Координаторка  Центру гендерної освіти  Бєлоліпцева Олена Василівна, 

кандидатка педагогічних наук, доцентка, доцентка кафедри соціальної роботи 

призначена експерткою з питань протидії торгівлі людьми та усіх форм 

насильства при Департаменті соціального захисту населення  Харківської 

обласної державної (військової) адміністрації. 

Протягом березня-жовтня 2023 року проведено 6 офлайн занять 

з підвищення рівня обізнаності з питань торгівлі людьми особливо вразливих 

категорій населення, зокрема, внутрішньо переміщених осіб та у липні 

2023 року дводенні тренінги для фахівців соціальної сфери спільно 

з Департаментом науки і освіти Харківської обласної державної (військової) 

адміністрації. 

За підтримки ГО «Центр гендерної культури та жіночої рівності» 

реалізовано проєкт підтримки дівчат та жінок протягом серпня-вересня 

2023 року, створено групу взаємодопомоги.  

У грудні 2023 року працівники Центру гендерної освіти Академії, за 

запрошенням «Центру гендерної культури та жіночої рівності», взяли участь в 

обговоренні соціальної системи захисту жінок, які постраждали від насильства 

в Україні.  

Досвід роботи Центру активно презентувався під час акредитацій різних 

освітніх програм в Академії.   

Новим напрямом роботи Центру було створення онлайн простору на 

сторінці кафедри соціальної роботи. За посиланням кожен бажаючий може 

скористатись інформацією, представленою на сторінці Центру гендерної 

освіти. Для практичного використання досвіду роботи і допомоги у написанні 

наукових робіт було забезпечено доступ до онлайн бібліотеки з гендерної 

тематики, в якій відбувається постійне оновлення наукової літератури 

з проблем гендерної політики. 

Працівниками Центру на кафедрі соціальної роботи Академії 
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виконуються дослідження на здобуття наукового ступеня доктора наук на 

тему «Теорія і практика формування гендерної культури фахівців соціальної 

сфери у системі неформальної освіти дорослих» (затверджено бюро 

Міжвідомчої ради з координації наукових досліджень з педагогічних 

і психологічних наук в Україні від 20.06.2017, протокол № 4), авторка 

дослідження – Бєлоліпцева Олена Василівна, кандидатка педагогічних наук, 

доцентка, доцентка кафедри соціальної роботи (науковий консультант – 

Рассказова Ольга Ігорівна, докторка педагогічних наук, професорка, 

професорка кафедри соціальної роботи). 

У грудні 2023 року відбувся захист дисертаційного дослідження на 

здобуття наукового ступеня доктора філософії на тему «Розвиток гендерної 

соціальності студентів педагогічних закладів вищої освіти І-ІІ рівня 

акредитації».  Авторка дослідження – Нечитайло Юлія Сергіївна, аспірантка 

кафедри соціальної роботи (науковий керівник – Рассказова Ольга Ігорівна, 

докторка педагогічних наук, професорка, професорка кафедри соціальної 

роботи). 

За звітній період викладачками кафедри опублікован 10 наукових статей 

та 20 тез доповідей, присвячених проблематиці гендерної рівності та 

недискримінації.  

У листопаді 2023 року під керівництвом координаторки Центру 

гендерної освіти підготовлено команду здобувачів освіти для участі 

в інтерактивному заході «5 кроків до реалізації Національного плану дій 

«Жінки, мир, безпека» в Рамках Всесвітньої компанії «16 днів проти 

насильства». Команда Академії посіла 3 місце серед закладів вищої освіти 

міста Харкова. 

Координаторка Центру гендерної освіти Академії Бєлоліпцева 

Олена Василівна, кандидатка педагогічних наук, доцентка, доцентка кафедри 

соціальної роботи, є членкинею експертної групи Міністерства освіти і науки 

України з експертизи шкільних підручників на антидискримінаційний 

контент. 

Науково-педагогічні працівники кафедри педагогіки, психології, 
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початкової освіти та освітнього менеджменту забезпечують діяльність 

Лабораторії психологічного благополуччя особистості з метою 

напрацювання наукових рекомендацій щодо умов, змісту, методів та засобів 

забезпечення сприятливих психологічних умов навчання здобувачів освіти в 

умовах дистанційної освіти та воєнного стану, зокрема: 

1) працівники лабораторії Світлана Бужинська, кандидатка 

психологічних наук, доцентка, доцентка кафедри, Лариса Кондрацька, 

кандидатка психологічних наук, доцентка, доцентка кафедри, Ганна Красіна, 

докторка філософії, Сергій Красін, доктор філософії, презентували наукові 

здобутки лабораторії у навчально-методичних посібниках методичні практики 

«Психологічна практика роботи з персоналом» для студентів першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 053 Психологія, «Техніки 

Арт-терапії у роботі кризового психолога з цивільним населенням в умовах 

війни»; 

2) організовано участь здобувачів освіти у низці освітньо-наукових 

форумів, зокрема семінарі «Догляд за собою психотерапевта в терапевтичному 

процесі», спікеркою якого була майстер-тренер з Румунії – Оана Бодор; 

психологічних тренінгах «Перша психологічна допомога та емоційна 

стабілізація», «Перша психологічна допомога та емоційна стабілізація» 

ГО ACTION AGAINST HUNGER; тренінгу «Ненасильницьке спілкування» для 

здобувачів освіти 1 курсу психолого-педагогічного факультету; майстер-класах 

«Особливості роботи психолога в організації» та «Особливості роботи 

психолога з людьми під час війни: алгоритм дій»; вебінарі «Психолог 

у соціальній сфері»; 

3) відбулися зустрічі з психологами, науковцями Сполучених Штатів 

Америки та Нідерландів: відкрита лекція американської психоаналітикині 

Ненсі Мак-Вільямс «Для моїх українських колег з нагоди болісної річниці: 

деякі сердечні ідеї для підтримки практики в час війни»; слухання доповіді 

професора Джопа де Йонга, почесного професора культурологічної психіатрії 

та глобального психічного здоров’я Медичного центру Амстердамського 

університету «Психічне здоров’я та психосоціальна підтримка громад, які 
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постраждали від війни»; 

4) результати наукових досліджень працівників Лабораторії 

опубліковані у 9 фахових наукових виданнях України та за кордоном (Польща), 

зокрема у виданнях, що індексуються наукометричними базами Scopus та Web 

of Science Core Collection. 

 

 7.8. Робота наукових шкіл гуманітарно-педагогічного спрямування 

В Академії продовжують свою роботу наукові школи гуманітарно- 

педагогічного спрямування, здобутки яких узагальнено у довідковому виданні 

«Палітра здобутків наукових шкіл Комунального закладу «Харківська 

гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради» (укладачі – 

Степанець Іван Олексійович, кандидат педагогічних наук, професор, 

проректор з наукової роботи; Дмитренко Катерина Анатоліївна, кандидатка 

педагогічних наук, доцентка, вчена секретарка Академії; Самойлова Світлана 

Борисівна, директорка бібліотеки). 

Це наукові школи: 

– «Система виховної роботи у закладах вищої педагогічної освіти» 

Галини Федорівни Пономарьової, докторки педагогічних наук, професорки, 

заслуженої працівниці народної освіти України, Почесної громадянки 

Харківської області; 

– «Менеджмент інноваційного розвитку вищої освіти України» Алли 

Анатоліївни Харківської, докторки педагогічних наук, професорки; 

– «Теорія і практика розвитку інклюзивної освіти» Ольги Ігорівни 

Рассказової, докторки педагогічних наук, професорки; 

– «Виховання духовної культури молоді» Марини Вікторівни Роганової, 

докторки педагогічних наук, професорки; 

– «Фізичне виховання дітей та молоді засобами інноваційних освітніх 

технологій» Олени Миколаївни Школи, кандидатки педагогічних наук, 

професорки. 

2023 року результати діяльності наукових шкіл знайшли своє втілення у 

56 наукових публікаціях та 15 науково-методичних роботах, 2 захищених 
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дисертаційних дослідженнях на здобуття наукового ступеня доктора 

філософії. 

 

7.9. Співпраця з закладами вищої освіти, громадськими 

організаціями, центрами  

Академія співпрацює з 50 закладами загальної середньої освіти 

м. Харкова та Харківської області; 32 закладами вищої освіти України; 

20 громадськими організаціями, центрами, музеями України.  

У 2023 році підписано договори про співпрацю з: Харківським обласним 

центром соціальних служб; Харківською державною академією фізичної 

культури; Київським національним університетом імені Тараса Шевченка; 

Громадською організацією «ЕДКЕМП Україна»; Львівським державним 

університетом безпеки життєдіяльності. 

З метою наповнення електронного навчально-методичного комплексу 

освітніх компонентів, що викладаються в Академії та її структурних 

підрозділах 2023 року підготовлено 213 робіт (1057,83 друкованих аркуша). 

 

7.10. Видавнича діяльність 

Загальна кількість науково-педагогічних та педагогічних працівників, які взяли 

участь у підготовці наукових та навчальних видань становить 95%: 

Факультет дошкільної і спеціальної освіти та історії  

Кількість наукових, навчальних і виробничо-практичних видань, розроблених 

2023 року – 35, із них: для викладачів – 7 робіт, для здобувачів освіти – 28. Усього 

друкованих аркушів – 148,57. 

Психолого-педагогічний факультет  

Кількість наукових, навчальних і виробничо-практичних видань, розроблених 

2023 року – 31, із них: для викладачів – 12 робіт, для здобувачів освіти – 19. Усього 

друкованих аркушів – 290,71. 

Факультет соціально-педагогічних наук та іноземної філології  

Кількість наукових, навчальних і виробничо-практичних видань, 

розроблених 2023 року – 41, із них: для викладачів – 10 робіт, для здобувачів 

освіти – 31. Усього друкованих аркушів – 156,25. 
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Факультет фізичного виховання та мистецтв  

Кількість наукових, навчальних і виробничо-практичних видань, 

розроблених 2023 року – 42, із них: для викладачів – 12 робіт, для здобувачів 

освіти – 30. Усього друкованих аркушів – 164,6 + 3 відео роботи. 

Красноградський педагогічний фаховий коледж 

Кількість наукових, навчальних і виробничо-практичних видань, 

розроблених 2023 року – 43, із них: для викладачів – 5 робіт, для здобувачів 

освіти – 38. Усього друкованих аркушів – 170. 

Балаклійський педагогічний фаховий коледж  

Кількість наукових, навчальних і виробничо-практичних видань, 

розроблених 2023 року – 19, із них: для викладачів – 5 робіт; для здобувачів 

освіти – 15 робіт. Усього друкованих аркушів – 57,7. 

 

8. ПЕДАГОГІЧНА ПРАКТИКА 

Академія традиційно приділяє велику увагу практичній підготовці, яка 

завжди була невідʼємною частиною освітнього процесу. Сучасний ринок праці 

вимагає від випускника закладу вищої освіти вміння використовувати набуті 

теоретичні знання у нестандартних ситуаціях, що постійно зазнають змін, а це 

неможливо без якісної практичної підготовки. Така підготовка має бути 

різнобічною та різноплановою на навчальних практиках в школах, де здобувач 

освіти має випробувати набуті здатності, виконуючи навчально-виховні 

функції. 

Практична підготовка здобувачів вищої освіти Академії є обовʼязковою 

компонентою їхньої професійної підготовки, що необхідна для здобуття 

відповідного освітнього ступеня, і має за мету набуття здобувачами 

професійних компетентностей. Загальні питання організації, проведення та 

підведення підсумків усіх видів практики здобувачів за всіма формами здобуття 

освіти Академії регламентує «Положення про організацію освітнього процесу». 

Перелік видів практик для кожної освітньої програми, тривалість і терміни 

їхнього проведення визначають описи програм, навчальні плани та графік 

освітнього процесу. Традиційні для закладу види практик (навчальна, 
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виробнича, педагогічна та асистентська) здатні забезпечити необхідний рівень 

практичної підготовки для більшості спеціальностей та є важливим етапом 

безперервного професійного розвитку. 

З метою забезпечення якісної практичної підготовки здобувачів освіти 

були визначені бази практики: 29 закладів дошкільної освіти, 72 заклади 

загальної середньої освіти, 5 позашкільних закладів освіти, 2 заклади 

професійної (професійно-технічної) освіти, 4 заклади фахової передвищої 

освіти, 6 закладів вищої освіти, 1 реабілітаційний центр, 2 інклюзивно-

ресурсних центри, 5 установ, що надають соціальну підтримку та захист 

населення, 3 благодійні організації, 3 громадські організації, 5 музеїв, а також 

Державна дослідна станція птахівництва Національної академії аграрних наук 

України, Інститут проблем кріобіології і кріомедицини Національної академії 

наук України, Комунальний заклад «Обласний організаційно-методичний центр 

культури і мистецтва». 

Про плідну взаємодію із базами практики та значний внесок 

педагогічного колективу Академії  у підготовку майбутніх фахівців свідчать 

теплі слова вдячності та подяки на ім’я ректора, Пономарьової Галини 

Федорівни. 

 

 

 

 

 

 

Подяки від баз практики за плідну співпрацю з Академією 

 

Сьогодні держава переживає складний період, що безумовно впливає 

на всі сфери життя суспільства. Разом із тим, педагогічна спільнота 

консолідувалася задля розвитку і навчання майбутнього покоління, оскільки 

Україна потребує освічених та компетентних громадян. Для забезпечення 

безперервності освітнього процесу практика в умовах воєнного стану 

в Академії і структурних підрозділах: Харківському, Красноградському та 
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Балаклійському педагогічних фахових коледжах – була організована за 

допомогою використання технологій дистанційного навчання (ZOOM, Google 

Meet, Google Classroom, месенджерів Viber, Telegram, електронної пошти). 

 

 

 

 

 

 

Проведення практики «Ознайомча практика» здобувачами освіти спеціальності 

014.021 Середня освіта (Мова і література (англійська) на базі 

КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ХАРКІВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ № 28 ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ» 

 

Цього року організація і проведення практики були здійснені на базі 

провідних закладів Харківщини, а також інших міст України (Житомир, Львів, 

Миколаїв, Хмельницький) та країни Європи (Латвія). 

Співпраця з колективом Комунальної установи «Інклюзивно-ресурсний центр 

№ 3» Миколаївської міської ради сприяла проведенню логопедичної практики в 

закладах/установах для осіб з порушенням мовлення здобувачів освіти спеціальності 

016.01 Спеціальна освіта (Логопедія). Під час онлайн-зустрічей майбутні вчителі-

логопеди мали можливість обговорити актуальні проблеми організації спеціальної та 

інклюзивної освіти, проаналізувати значення спільної діяльності фахівців 

інклюзивно-ресурсного центру для ефективної логопедичної роботи. 

 

 

 

 

 

 
 

Онлайн-зустріч здобувачів освіти спеціальності 016.01 Спеціальна освіта (Логопедія)  

із фахівцями КОМУНАЛЬНОЇ УСТАНОВИ «ІНКЛЮЗИВНО-РЕСУРСНИЙ ЦЕНТР № 3» МИКОЛАЇВСЬКОЇ 

МІСЬКОЇ РАДИ 

 

Взаємодіючи з колективом Хмельницької гуманітарно-педагогічної академії, 

відбувався обмін практичним досвідом з питань здійснення освітнього процесу у 
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закладі вищої освіти. Здобувачі освіти спеціальності 032 Історія та археологія за 

підсумками практики набули умінь щодо забезпечення суб’єкт-суб’єктної взаємодії 

під час проведення занять в умовах дистанційного навчання. 

Проходження практики здобувачами освіти спеціальності 035 Філологія на базі 

Комунального закладу Львівської обласної ради «Львівський національний 

літературно-меморіальний музей Івана Франка» сприяло формуванню національно-

патріотичного світогляду у майбутніх фахівців, шанобливого ставлення до 

національних надбань українського народу. 

Для посилення взаємодії з країнами Європейського Союзу та міжнародної 

академічної мобільності здобувачів освіти був укладений договір із Modernas pieccīņa 

bērnu un jaunatnes sporta skola (MP BJSS) (м. Рига) на проходження різних видів 

практики здобувачами освіти спеціальності 017 Фізична культура і спорт.  

Актуальними форматами, що були використані у роботі зі здобувачами освіти 

Академії та Харківського педагогічного фахового коледжу, були навчальні онлайн-

зустрічі, вебінари, круглі столи. 

  

Онлайн-зустріч здобувачів освіти спеціальності 014.13 Середня освіта (Музичне мистецтво) із педагогами 

КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ДОШКІЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД (ЯСЛА-САДОК) № 416 ХАРКІВСЬКОЇ 

МІСЬКОЇ РАДИ» 

 

 

 

 

 

 

 

Онлайн-зустріч здобувачів освіти спеціальності 012 Дошкільна освіта 

із педагогами КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ДОШКІЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД 

(ЯСЛА-САДОК) № 420 ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ» 
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У процесі практики актуалізувалися всі аспекти майбутньої професії, 

формувалося осмислене ставлення до професійних знань, розвивалися 

професійно необхідні вміння і навички, відбувалася постійна орієнтація 

на професійний саморозвиток майбутнього фахівця. 
 

 

Проходження практики «Професійно-педагогічна практика з соціальної роботи» 

здобувачами освіти спеціальності 231 Соціальна робота на базі КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ 

«ХАРКІВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ № 147 ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ» 
 

 

Перегляд здобувачами освіти спеціальностей 012 Дошкільна освіта та 014.13 Середня освіта 

(Музичне мистецтво) музичної онлайн-розваги, організованої педагогами ЗАЧЕПИЛІВСЬКОГО 

ЗАКЛАДУ ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ (ЯСЛА-САДОК) «РОМАШКА» ЗАЧЕПИЛІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ 

РАДИ КРАСНОГРАДСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

Викладачі-керівники практики Балаклійського педагогічного фахового 

коледжу використовували в своїй роботі широкий спектр онлайн-інструментів: 

додатки із соціальної мережі Інтернет та каналу YouTube, різноманітні освітні 

портали (super.urok-ua.com, novashkola.ua тощо). 

З метою розвитку пізнавальної активності здобувачі освіти 

Красноградського педагогічного фахового коледжу застосовували в своїй 

практичній діяльності такі онлайн-сервіси, як: Learning.Apps.org, Canva, 

Wordwall, інтерактивна дошка Miro. 
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Проходження практики «Перші дні дитини в школі» 

здобувачами освіти Красноградського педагогічного фахового коледжу 

спеціальності 013 Початкова освіта на базі ПЕТРІВСЬКОГО ЛІЦЕЮ НАТАЛИНСЬКОЇ 

СІЛЬСЬКОЇ РАДИ КРАСНОГРАДСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

Наприкінці кожного виду практики викладачами спільно з завідувачами 

практики та представниками баз практики були проведені конференції за 

підсумками різних видів практики. 

68% 70%

52% 47%

32% 30%

44% 53%

4%

Відмінно Добре Задовільно

 
Успішність здобувачів освіти Академії та структурних підрозділів за результатами 

різних видів практики 2023 року 

 

Результати свідчать про те, що практична підготовка здобувачів освіти у 

Академії та структурних підрозділах покликана підготувати і сформувати 

конкурентоспроможного, високоінтелектуального фахівця, який володіє усіма 

новітніми технологіями та сучасними методиками, здатного побудувати власну 

траєкторію професійного розвитку, готового до варіативної поведінки в 

професійній діяльності.  

 

9. ПРОФОРІЄНТАЦІЙНА РОБОТА 

В умовах воєнного стану в Академії та структурних підрозділах 

профорієнтаційна робота була організована в онлайн та офлайн режимі за 
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допомогою використання онлайн-платформ, месенджерів та соціальних мереж 

(ZOOM, Google Meet, Viber, Telegram). 

Колективом Академії завдяки тісній співпраці з Департаментом науки  

і освіти Харківської обласної державної (військової) адміністрації, Департаментом 

освіти Харківської міської ради та Харківським міським центром зайнятості за 

звітний період проведено понад 350 заходів профорієнтаційного спрямування, де 

розповсюджено понад 2500 електронних агітаційних матеріалів. 

Науково-педагогічні і педагогічні працівники та співпрацівники Академії та 

структурних підрозділів провели різні онлайн профорієнтаційні заходи, а саме:  

– онлайн лекції на тему: «Педагог – найкраща професія»; 

 

 

 

 

 

 
Онлайн-лекція «Педагог – найкраща професія» 

 

–  конкурс «Кращий дистанційний курс у номінації Українська мова»; 

 

 

 

 

 

 

 

Конкурс «Кращий дистанційний курс у номінації Українська мова» 

 

– онлайн-марафон «Мова єднає націю»; 

 

 

 

 

 

 

Онлайн-марафон «Мова єднає націю» 
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– профорієнтаційні вебінари від громандських організацій «Я і моя 

школа» та «Простір знань», на які були запрошені вчителі шкіл Харківщини.  

                            

Вебінар «Я і моя школа» та «Простір знань» 

 

– профорієнтаційний захід «091 Біологія та біохімія»; 

          

Захід «091 Біологія та біохімія» 

– захід «Інтерв’ю із біологом»; 

 

Захід «Інтерв’ю із біологом» 

– інформаційний дайджест до Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом; 
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– до Міжнародного дня жінок і дівчат у науці проведено віртуальний 

освітній коворкінг за темою «Жінки-біологи: одвічне прагнення до науки» на 

який було запрошено учнів 11 класів і вчителів Харківської гімназії №152; 

 

Віртуальний освітній коворкінг  

«Жінки-біологи: одвічне прагнення до науки» 

 

– зустріч-знайомство «Вас вітає «ХГПА»». 

 

Зустріч-знайомство «Вас вітає «ХГПА»» 

 

– вебінари в рамках програми підвищення цифрової грамотності 

фахівців дошкільної освіти «Цифрова трансформація дошкільної освіти» за 

участі вихователів закладів дошкільної освіти м. Харків; 

 

 

 

 

 

 

Вебінар «Цифрова трансформація дошкільної освіти» 
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– факультатив успіху «Коли казка оживає» (ЗДО №50); 

 

Факультатив успіху «Коли казка оживає» 

– зустрічі з адміністрацією та вчителями шкіл Харківської області. 

 

Онлайн-зустрічі з  адміністрацією та вчителями шкіл  

Харківської області  щодо вступу випускників на спеціальність 012 Дошкільна освіта 

 

– серію вебінарів для фахівців інклюзивно-ресурсних центрів, 

вихователів та працівників ЗДО на тему «Сучасні практики партнерства в 

інклюзивній дошкільній освіті»;  

  

Вебінар «Сучасні практики партнерства в інклюзивній дошкільній освіті» 
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– зустрічі зі стейкхолдерами; 

 

 

 

 

 

 

 
 

Онлайн-зустріч із фахівцем «Говоримо про роботу ІРЦ в умовах воєнного стану» 

 

– онлайн-зустрічі з вчителями та учнями закріплених шкіл (бесіди, 

ознайомлення із сайтом Академії, захід «Питання-відповідь»; 

  

Захід «Питання-відповідь» 

 

– профорієнтаційне заняття «Професійний вибір – особиста 

відповідальність»; 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

Заняття «Професійний вибір – особиста відповідальність» для здобувачів фахової 

передвищої освіти спеціальності 231 Соціальна робота 

 

 

– профорієнтаційний захід із залученням класних керівників 

випускних класів за підтримки Комунальної установи «Зачепилівський центр 
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професійного розвитку педагогічних працівників» Зачепилівської селищної 

ради; 

 

 

 

 

 

 

 

 
Профорієнтаційний захід щодо вступу на спеціальність 231 Соціальна робота 

 

– рефреш-тренінг «Академічне письмо в середовищі закладу вищої 

освіти», до участі в якому були також запрошені представники гімназії № 43 

м.Харкова.  

 

 

 

 

Рефреш-тренінг «Академічне письмо в середовищі закладу вищої освіти» 

– вебінар «Нові технології мобільного навчання в умовах воєнного 

стану»;  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Вебінар «Нові технології мобільного навчання в умовах воєнного стану» 
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– захід «Обери професію своєї мрії»; 

– ознайомлення абітурієнтів із сайтом та пошуком на ньому інформації; 

 

  

 

 

 
 

 

Онлайн-зустріч «Ознайомлення майбутніх 

абітурієнтів із сайтом та спеціальностями, за 

якими здійснюється підготовка в Академії»  
 

– онлайн-бесіди, семінари «Майбутня 

професія», «Таємна сила музики»; 

  

 

Онлайн-бесіди, семінари «Майбутня професія», «Таємна сила музики» 

 

– семінар «Живопис в музичному мистецтві» «Арт-терапія – засіб 

лікувального та оздоровчого впливу на дітей»; 

 

  

 

 

 

 

Семінар «Арт-терапія – засіб лікувального та оздоровчого впливу на дітей» 
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– онлайн-бесіда «Музичні інструменти України: від старовини до 

сучасності»; 

 

 

 

 

 

 

Онлайн-бесіда «Музичні інструменти України: від старовини до сучасності» 

 

 

 

 

 

 

Онлайн-зустріч з майбутніми вступниками стосовно спеціальності Музичне 

мистецтво 
 

– години спілкування з учнями: «Як досягти успіху в професійному 

житті?»;  

 

 

 

 

 

Години спілкування «Як досягти успіху в професійному житті?» 

 

– семінар «Моя майбутня професія». 

 

 

 

 

 

 

Семінар «Моя майбутня професія» 
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Відповідно до плану профорієнтаційної роботи в Академії працює 

консультативний пункт приймальної комісії та call-центр, де можна отримати 

вичерпну інформацію про умови вступу, Правила прийому до Академії та її 

структурних підрозділів, особливості проведення національного 

мультипредметного тесту (НМТ), єдиного вступного іспиту (ЄВІ), єдиного 

фахового вступного випробування (ЄФВВ) та дізнатися про підготовку 

фахівців за різними спеціальностями. 

На офіційному сайті Академії, а саме на сторінці «Абітурієнту»,  а також 

у соціальній мережі Instagram розміщена й постійно оновлюється інформація 

про заклад вищої освіти та вступну кампанію. 

За звітній період в Академії було проведено10 днів відкритих дверей та 

онлайн-зустрічей, які відвідали понад 400 випускників закладів загальної 

середньої освіти.  

 

 

 

 

 

 

Онлайн дні відкритих дверей  в Академії (21.04.2023)та коледжі (28.04.2023) 

 

 
Онлайн-зустрічі «Підготовка до складання мовних тестів (ЄВІ) 
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З метою організації, координації та здійснення профорієнтаційної роботи 

в Балаклійському педагогічному фаховому коледжі створена та діє Рада з 

профорієнтації. До її складу входить адміністрація та голови циклових комісій.  

Згідно з планом роботи ради підготовлена рекламно-інформаційна 

продукція та розміщена в групах керівників закладів освіти Балаклійської, 

Барвінківської, Борівської, Кун’євської, Оскільської, Ізюмської, Донецької, 

Савинської та ін. територіальних громад. 

 

 

 

 

 

Онлайн-зустрічі щодо вступу на спеціальності до коледжу 

 

У Красноградському педагогічному фаховому коледжі створено 

робочу групу з координації профорієнтаційної роботи в коледжі. 

Закріплено координаторів із числа членів адміністрації та працівників 

коледжу, відповідальних за проведення профорієнтаційної роботи серед учнів 

ЗЗСО  Кегичівської,  Сахновщинської, Зачепилівської, Старовірівської, 

Нововодолазької,  Карлівської територіальних громад.  

Проведено конференцію з учнями освітніх закладів Наталинської та 

Зачепилівської територіальних громад. 

 

Проведена профорієнтаційна робота сприяла 93 % виконанню обсягу 

прийому, погодженому Департаментом науки і освіти Харківської обласної 
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державної (військової) адміністрації та затвердженого рішенням сесії 

Харківської обласної ради від 24 грудня 2022 року 471-VIII «Про затвердження 

Програми економічного і соціального розвитку Харківської області на 2023 

рік».   

 

10. ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ ВИПУСКНИКІВ 

2023 році Академію закінчили та отримали дипломи бакалавра 

335 здобувачів освіти, з них 328 – денна форма, працевлаштовано 250 

випускників (76,2%), з них: продовжують навчання – 244 (74,3%); 

продовжують навчання з працевлаштуванням – 103 (31,4%); працюють за 

фахом –  

130 (40,3%); у відпустці по догляду за дитиною – 10 (3,0%); призвані до ЗСУ – 

5 (1,5%).  

Дипломи магістра отримало 383 здобувачі освіти, працевлаштовано – 

280 здобувачів  (74%); у відпустці по догляду за дитиною – 20 (5,3%); призвані 

до ЗСУ  - 5 (1,3%). 

Всього випускників у Харківському педагогічному фаховому коледжі – 

107 осіб, працевлаштовано – 85 (79,4%), з них: продовжують навчання – 

72 (67,3%); продовжують навчання з працевлаштуванням – 11 осіб (10,2%); 

працюють за фахом – 6 (5,6%); у відпустці по догляду за дитиною – 3 (2,8%). 

У Красноградському педагогічному фаховому коледжі всього 

випускників – 91, працевлаштовано – 78 (85,6%), з них: продовжують навчання 

– 27 (29,7%); продовжують навчання з працевлаштуванням – 10 (10,9%); 

працюють за фахом – 28 (30,9%); призвані до ЗСУ – 2 (2,2%); у відпустці по 

догляду за дитиною – 11 (12,1%). 

Всього випускників у Балаклійському педагогічному фаховому коледжі – 

38, працевлаштовано – 16 випускників, це 42,1%, з них: продовжують навчання 

– 14 (37%); призвані до ЗСУ – 2 (5,1%); у відпустці по догляду за дитиною – 

2  (5,1%). 
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11. РОБОТА ВІДДІЛУ МІЖНАРОДНИХ ЗВ’ЯЗКІВ ТА 

АКАДЕМІЧНОЇ МОБІЛЬНОСТІ 

Академія співпрацює із 20 закладами вищої освіти, науковими 

установами, фондами Словаччини, Польщі, Латвії, Литви, Чехії, США, 

Фінляндії, Англії, Казахстану, Бельгії, Швеції, Канади, Норвегії, Ізраїлю. 

Зокрема у 2023 році укладено договори про міжнародну співпрацю з 

науковим центром RECETOX, Ізраїльською коаліцією по роботі з травмою, 

Університетом Тромсе (факультет гуманітарних, соціальних наук та 

педагогічної освіти), сучасною дитячо-юнацькою спортивною школою 

«П’ятиборство», Хантер коледжем міського університету Нью-Йорка, договір 

про проходження міжнародної педагогічної практики із Литовською школою 

VŠĮ CHARKIVO MOKYKLA GRAVITACIJA (Чарківо Мокікла Гравітація). 

Із метою розширення мережі партнерської співпраці між науково-

дослідними установами ЄС і закладами вищої освіти, спільної розробки 

проєктів напряму HERA, environment, climate and health research agenda in the 

EU Алла  Харківська, докторка педагогічних наук, професорка, проректорка з 

науково-педагогічної роботи у січні 2023 року взяла участь у засіданнях 

наукового центру RЕСЕТОX на базі Університету Масарика, Брно, Чехія. У 

рамках візиту було проведено презентацію напрямів наукових і практичних 

досліджень закладів, які представляли учасники, а також круглий стіл за 

результатами зустрічі. 

 

Візит до наукового центру RЕСЕТОX 
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24 січня 2023 року у рамках договірної співпраці з Ізраїльською 

Коаліцією по роботі з Травмою (Неве Ілан, Ізраїль) на базі Академії відкрито 

Центр стресостійкості «Resilient City Initiative» в якості окремого підрозділу 

кафедри педагогіки, психології, початкової освіти та освітнього менеджменту. 

Роботу Центру спрямовано на надання освітніх послуг для педагогічних, 

соціальних, медичних працівників та представників інших професій, які 

безпосередньо працюють із різними верствами населення з психологічними 

травмами та знаходяться в стані стресу. 

  

Центр стресостійкості «Resilient City Initiative» 

Команда здобувачів освіти спеціальності 013 Початкова освіта (Павлюк 

Анастасія, Семененко Анастасія, Сосновська Анна, Щиковська Поліна) під 

керівництвом Олени Борзик, докторки філософії, старшої викладачки кафедри 

природничих дисциплін, керівниці гуртка «Наукові амбасадори», членкиня 

проєкту «Лідерки покоління F», отримали перемогу у цьогорічному етапі 

проєкту «Лідерки покоління F» - проєкт реалізувався ГО «Об’єднання 

миротворців ООН, учасників міжнародних операцій та інвалідів війни» завдяки 

підтримці Уряду Канади в рамках проєкту «Голос жінок і лідерство – Україна», 

що впроваджується Українським Жіночим Фондом. За грантові кошти  

придбано Відеокамеру цифрову 5,0 Mpix для мікроскопа для наукової 

лабораторії кафедри природничих дисциплін. 
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Проєкт «Лідерки покоління F» 

Здобувачки вищої освіти перемогли в програмі Study Tours to Poland  

(STP – програма Польсько-американського фонду свободи, яку реалізує Фонд 

«Лідери змін» у співпраці з Фондом «Боруссія») та пройшли стажування: Когут 

Анастасія, здобувачка вищої освіти ОПП Середня освіта (Англійська мова), 

у місті Варшава; Мальчева Єлизавета,  здобувачка вищої освіти ОПП Соціальна 

робота, та Вакула Вероніка, здобувачка вищої освіти ОПП Біологія у місті 

Торунь. 

  

Участь здобувачів вищої освіти у програмі Study Tours to Poland 

23 травня 2023 року міжнародні партнери – Аксана Позднякова, 

директорка Бельгійської ради з питань освіти та Арне Верхаєген, директор 

Фінської освітньої фундації EduFuture долучилися до міжнародної науково-

практичної онлайн-конференції «Соціокультурні та психолого-педагогічні 

аспекти організації освітньо-розвиткового простору в сучасному закладі 

освіти». 
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Міжнародна науково-практична онлайн-конференція за участю міжнародних партнерів 

 

У рамках святкування Дня Європи 2023 у травні 2023 р. Сюзанна Малм, 

професорка факультету гуманітарних наук, керівниця секції координації 

навчання та Йохана Койвунен, адміністраторка освітніх програм, 

координаторка програм освіти українських педагогів провели англомовний 

відкритий вебінар «Наукова та методична підтримка освітян України: 

результати співпраці зі Стокгольмським університетом» для здобувачів 

вищої освіти, науково-педагогічних, педагогічних працівників. 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

Англомовний відкритий вебінар «Наукова та методична підтримка освітян України:  

результати співпраці зі Стокгольмським університетом» 
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Із  21 серпня по 31 серпня 2023 року команда викладачів та здобувачів 

вищої освіти (Юліана Дьоміна, начальниця відділу міжнародних звʼязків та 

академічної мобільності; Альона Ганус, старша лаборантка відділу 

міжнародних зв'язків та академічної мобільності, викладачка кафедри 

педагогіки, психології, початкової освіти та освітнього менеджменту; Ксенія 

Шеляг, методистка відділу аспірантури, здобувачка третього освітньо-

наукового ступеня доктора філософії (Phd); Олена Капустіна, методистка  

відділу практики, докторка філософії; Валерія Лакєєва, здобувачка 

магістерського рівня вищої освіти психолого-педагогічного факультету 

спеціальності 035 Філологія) взяли участь у міжнародному академічному 

обміні від програми Еразмус + в місті EL BORGE ( Іспанія)  

Концепція проєкту полягала у промоції европейських цінностей, 

принципів програми Еразмус молодь на 2021-2027 рр., демократичних 

починань, культурних обмінів між країнами ЄС, а також у побудові мережі 

співпраці для активної європейської молоді. Приймаючою 

стороною/партнером проєкту виступила асоціація Asociación para el Desarrollo 

Juvenil y Cultural Almenaras, Іспанія.  

  

Академічний обмін від програми Еразмус + в місті EL BORGE 

 

3-4 жовтня 2023 р. Шведська рада з питань вищої освіти спільно з 

Національним Еразмус+ офісом в Україні організували потужний захід - 

міжнародну платформу співпраці для освітян і науковців України і 

Швеції.  Для презентації postdoc можливостей та особливостей проєктної 

співпраці між закладами освіти України і Швеції було запрошено Юліану 

Дьоміну, начальницю відділу міжнародних зв'язків та академічної 
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мобільності. До розробки шляхів стратегічної допомоги українським 

дослідникам долучилося представництво МОНУ на чолі з паном Григорієм 

Мозолевичем, керівником Експертної групи з питань інтеграції до 

Європейського дослідницького простору.  Пан Ейно Орнфельдт, генеральний 

директор Шведської ради з питань вищої освіти, висловив особисту 

підтримку та надав перелік актуальних пропозицій щодо можливостей 

співпраці між ЗВО України і Швеції. 

 
 

Міжнародна платформа співпраці для освітян і науковців України і Швеції 

 

Із 16 по 23 жовтня 2023 року відбулося урочисте відкриття проєкту 

«Кроскультурні дослідження у вищій освіті провідних країн Європи», 

який буде реалізовуватися у 2024-2027 роках за підтримки уряду Німеччини 

освітньою спілкою «Обʼєднання освітян Німеччини». До презентації кращих 

педагогічних практик було запрошено представників ЗВО – потенційних 

партнерів проєкту із Німеччини, Бельгії, Угорщини, Польщі, Чехії, України, 

Словенії. Академію на заході представляла Алла Харківська, докторка 

педагогічних наук, професорка, проректорка з науково-педагогічної роботи. 

 

Галині Пономарьовій, докторці педагогічних наук, 

професорці, ректорці Академії висловлено подяку від 

керівного складу обʼєднання освітян Німеччини за 

співпрацю та підтримку освітнього сектору України у 

складні часи. 
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На основі договірної співпраці зі Стокгольмським університетом  31 

жовтня 2023 р. Сесилія Осе, професорка гендерної науки, провела вебінар на 

тему: «Написання проєктних заявок: інноваційні підходи».  

 

 

Вебінар професорки Сесилії Осе : «Написання проєктних заявок: інноваційні підходи» 

 

01 листопада 2023 р. Стефан Хельгесон, професор англійської літератури 

Стокгольмського університету, провів вебінар на тему: «Побудови 

колективних дослідницьких проєктів: методика менеджменту».  

 

 

Вебінар  професора Стефана Хельгесона:  

«Побудови колективних дослідницьких проєктів: методика менеджменту» 

 

17 листопада 2023 р. Матіас Вілані, професор статистики Стокгольмського 

університету провів вебінар на тему: «Розвиток дослідницької культури у 

педагогічному середовищі», який був присвячений написанню дослідницьких 

заявок, спрямованих на викладацьку  діяльність, які, як правило, мають коротші 

часові рамки, що призводить до зменшення фінансування наукових досліджень.  

 

 

Вебінар професора Матіаса Вілані :  

«Розвиток дослідницької культури у педагогічному середовищі 
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23-24 листопада 2023 року в університеті імені Адама Міцкевича (Польща, місто 

Познань) відбулася зустріч проректорів з міжнародної діяльності понад 70 

українських університетів в офлайн та онлайн форматах. Академію на зібранні 

представляла Інна Репко, кандидатка педагогічних наук, доцентка, проректорка з 

науково-педагогічної роботи. Метою зустрічі було обговорення середньострокових та 

довгострокових пріоритетів та перспектив розвитку системи вищої освіти в Україні. 

Створена рада проректорів з міжнародної співпраці має на меті сприяти обміну 

знаннями, розвитку співробітництва та посилення зусиль українських університетів у 

сфері інтернаціоналізації. У програмі зустрічі було передбачено виступи 

представників фундації польських ректорів, заступника Міністра освіти і науки 

України, голови ради ректорів польських університетів, проректорів українських 

закладів вищої освіти та координаторки проєкту National Erasmus+ Office in Ukraine. 

 

  

Зустріч проректорів з міжнародної діяльності в університеті імені Адама Міцкевича 

 

13 грудня в Стокгольмі відбувся Форум державної підтримки України. У 

Форумі взяла участь Юліана Дьоміна, начальниця відділу міжнародних звʼязків та 

академічної мобільності Академії. Головний аспект діалогу між представництвом 

суспільного та бізнес секторів Швеції і України: 

 

 

 

Форум державної підтримки України 
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12. ДІЯЛЬНІСТЬ БІБЛІОТЕКИ 

Бібліотека, як структурний підрозділ Академії, розширює методи та 

засоби роботи з інформаційними потоками в електронному вигляді 

з одночасним забезпеченням можливостей доступу до цих даних усім 

учасникам освітнього процесу з будь-якої точки доступу і в будь який час.  

Головним завданням фахівців бібліотеки є забезпечення інформаційних, 

освітніх та культурних потреб викладачів та здобувачів освіти Академії з 

урахуванням інтенсивного розвитку і поширення інформаційних технологій. 

Працівники бібліотеки активно змінюють напрями своєї діяльності: 

організаційні форми роботи, підвищують якість бібліотечного обслуговування, 

створюють і використовують нові інформаційні продукти. 

За 2023 рік бібліотечний фонд поповнився на 474 примірники 

друкованих, електронних і неопублікованих видань (дисертації, автореферати, 

дипломні роботи). 93,1% становлять підручники та навчальні посібники, 

методичні рекомендації, матеріали до семінарських, практичних, лабораторних 

занять та самостійної роботи студентів, авторами яких є викладачі Академії.  

Постійно проводиться робота з наповнення матеріалами електронних 

інформаційних ресурсів бібліотеки: електронного навчально-методичного 

комплексу дисциплін, цифрового репозиторію Академії. 

Упродовж 2023 року працівниками бібліотеки проведено цикл онлайн-

заходів:  

• семінарів-практикумів для 

здобувачів спеціальностей 

першого (бакалаврського), 

другого (магістерського) рівнів 

вищої освіти «Бібліотечні 

послуги для студентів : давайте 

поміркуємо»;  
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•  бібліотечних коучингів для 

аспірантів і докторантів Академії 

«Бібліотека – відкритий світ 

інформації».  

 

 

 

У ході проведених заходів  схарактеризовані рекомендації щодо 

використання фондів бібліотеки : електронного навчально-методичного 

комплексу освітніх компонентів, цифрового репозиторію, доступу до 

електронних версій періодичних видань, академічних пошукових систем, 

віртуальних виставок тощо.  

Майбутні фахівці 

ознайомлені з нормативно-

правовими засадами академічної 

доброчесності у сучасному 

науково-освітньому просторі, 

ознайомлені з можливостями 

ресурсів для запобігання 

недоброчесних практик.  

Ознайомлені з правилами цитування 

та оформленням посилань на роботи 

інших авторів і як здійснювати пошук 

наукової інформації та складати 

списки використаних джерел. 

 

 

Працівники бібліотеки відповіли аспірантам на низку запитань: 

 

• Що впливає на формування власного 

бренду науковця? 
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• Як підвищити інформацію про науковця? 

• Навіщо науковцю профіль? 

• Про унікальний ідентифікатор автора ORCID. 

• Про профіль автора в Google Scholar тощо. 

На сайті бібліотеки надано доступ до записів і презентацій онлайн-

зустрічей. 

Для науковців Академії підготовлені презентації «Наукометричні бази 

даних Scopus та Web of Science», де є відповіді на питання : «Як уникнути 

хижацьких видань?», «Як обрати журнал для публікації?». Відповіді 

допоможуть науковцям опублікувати свої наукові матеріали у якісних 

журналах, та запобігти ситуації, коли обраний журнал зникає з індексації 

наукометричних баз даних. 

  

Працівники бібліотеки надають користувачам консультації 

з бібліографічних питань щодо індексування видань за системою УДК, як 

правильно робити бібліографічний опис джерел, організації і методики 

створення апарату навчальної книги, технічного оформлення видань 

(підручників, навчальних посібників і методичних матеріалів).  

До уваги користувачів на сайті бібліотеки, каналі You Tube, сторінці 

Fecebook працівники представляють власні віртуальні інформаційні продукти 

до знаменних та пам’ятних дат (віртуальні виставки-портрети, виставки-

роздум, мистецькі портрети, інформхвилинки, бібліотечні калейдоскопи тощо). 

Виставка-портрет «Шевченко–

художник». 

https://drive.google.com/file/d/1W5ezvxu04ibu5ZHiOlC43b93mCN65Maq/view?usp=sharing


126 

 

Мистецький портрет «Найулюбленіша 

розвага - писати казки». 

 

 

 

Бібліотечні калейдоскопи «Книги-ювіляри 2023»: 

 

Виставки-роздуми: 

– «Видатні українці – гордість і слава України»,  

– Віртуальна інформхвилинка «До 250-річчя Н. В. Каразіна». 

– «Державний символ України – цікаві факти». 

 

 

 

                                     

                                  Відеоекскурс «Небесна сотня – Герої не вмирають». 

 

                                  

 

Буктрейлери: «Енеїда» Котляревського : витоки 

національного відродження».  

https://drive.google.com/file/d/1SHFwoSCm-0jY5yBrwBDA1vFW7WpPww0O/view?usp=sharing
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«Станемо в обороні своєї свободи…». 

 

 

Відеофільм «Вбитий романтик…» (до 130-річчя від дня 

народження представника «Розстріляного відродження» 

М. Хвильового). 

 

Створено сайт «Літературний портрет», де можна прочитати електронні 

книги творів українських письменників або прослухати аудіо.  

 

 

 

 

 

13. ФІНАНСОВА ДІЯЛЬНІСТЬ, ПОКРАЩЕННЯ МАТЕРІАЛЬНО-

ТЕХНІЧНОЇ БАЗИ ТА СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ 

Важливим напрямом діяльності ректорату та фінансово господарських 

підрозділів Академії у 2023 році було забезпечення фінансових надходжень до 

спецфонду для забезпечення видатків на заробітну плату, оплату енергоносіїв і 

комунальних послуг, що сприяло виконанню основних завдань Академії з 

підготовки кадрів і проведення наукових досліджень на високому рівні.  

Фінансова діяльність Академії здійснювалася відповідно до положень 

Закону України «Про вищу освіту», «Про фахову передвищу освіту», постанов 

Кабінету Міністрів України, рішень сесії Харківської обласної ради, 

розпоряджень Харківської обласної державної (військової) адміністрації, 

наказів Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної 

(військової) адміністрації, Статуту Академії, наказів і листів Міністерства 

освіти і науки України. 

https://drive.google.com/file/d/1t86uvaBLRrj0XY6fkzlPkdCW4JKySnR2/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1A9QS2Nlcd95gaOai4cja34PRwmi25uxp/view?usp=sharing
https://library211hgpa.wixsite.com/literportret
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Значні зусилля колективу Академії було спрямовано на відновлення 

матеріально-технічної бази, яка постраждала внаслідок повномасштабної 

збройної агресії російської федерації. 

Основою фінансової діяльності Академії є дотримання принципів 

цільового та ефективного використання коштів, публічності та прозорості у 

прийнятті рішень, аналіз та оперативне коригування обсягів надходжень і 

напрямків видатків. Основним документом, який визначає загальний обсяг, 

цільове надходження та використання коштів Академії, є кошторис доходів і 

видатків на рік. Дохідна частина спеціального фонду формувалася від надання 

освітніх, наукових та інших послуг. З метою підвищення ефективності 

використання фінансових ресурсів за всіма джерелами здійснювався постійний 

контроль фінансово-господарської діяльності, контроль за дотриманням вимог 

бюджетного законодавства, фінансової дисципліни, нормативно-правових 

актів. Упродовж 2023 року всі розрахункові документи вчасно подавалися до 

казначейства для здійснення розрахунків із державними фондами, установами, 

організаціями та постачальниками. 

У процесі виконання кошторису передбачалися кошти на матеріальну 

допомогу, соціальні виплати, оздоровлення співробітників та здобувачів 

Академії та сруктурних підрозділів. Відповідно до укладеного між 

адміністрацією і працівниками Академії Колективного договору, передбачені 

зобов’язання адміністрації щодо забезпечення належних умов праці та інших 

соціальних програм. 

Відповідно до програмної класифікації видатків місцевого бюджету 

Академії на 2023 р. визначено і затверджено Харківською обласною радою 

кошторис доходів та видатків за загальним фондом у сумі 157 млн. 236 тис. 

805 грн. 

заробітна плата  - 95 млн. 143 тис. 46 грн. 

нарахування на заробітну плату – 20 млн. 762 тис. 136 грн. 

витрати на харчування студентів із числа дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування – 2 млн. 596 тис. 930  грн. 

комунальні послуги – 7 млн. 215 тис. 509 грн. 
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стипендія – 26 млн. 756 тис. 43 грн. 

інші видатки – 4 млн. 763 тис. 141 грн. 

Надійшло асигнувань 156 млн. 610 тис. 530 грн. 

Бюджетні кошти, одержані протягом 2023 року, використані повністю за 

цільовим призначенням. Заборгованості з виплати заробітної плати, стипендії, 

допомоги викладачам, співпрацівникам та студентам в Академії немає. 

Показники надходження коштів 

із обласного бюджету (грн.) 
Витрати 2021 рік 2022 рік 2023 рік 

Заробітна плата 97 млн.311 тис.984 грн. 92 млн. 756 тис. 223 грн.. 95 млн. 143 тис. 46 грн. 

Нарахування на 

зарплату 

21 млн.247 тис.223 грн. 20 млн. 216  тис. 837 грн. 20млн. 722 тис. 560 грн. 

Витрати на харчування 

дітей-сиріт 

2 млн. 640 тис 422 грн. 2 млн.602 тис. 574 грн. 2млн.585 тис. 543 грн. 

Комунальні послуги  4 млн. 787 тис. 466 грн. 5 млн. 679 тис. 791 грн. 6 млн. 658 тис. 354 грн. 

Стипендії 17 млн. 905 тис.560 грн. 23 млн. 234 тис. 532 грн. 26 млн. 756 тис. 43 грн. 

Капітальні видатки 818 тис.607 грн. 360 тис. грн. 3 млн. 253 тис. 887 грн. 

Інші видатки 2 млн.963 тис. 917 грн. 5 млн. 498 тис. 906 грн. 1 млн. 491 тис. 97 грн. 

Видатки на 

підвищення 

кваліфікації 

педагогічних 

працівників 

 

108 тис. 690 грн. 
- - 

Всього 147 млн. 

869 тис. 650 грн. 

150 млн.  

348 тис. 863 грн. 

156 млн. 

 610 тис. 530 грн. 

 

З даних, наведених у таблиці, простежується динаміка росту 

фінансування видатків загального фонду Академії. 

Відсотки використання коштів загального фонду  

у 2023 році до загальної суми фінансування (грн.) 

 

Показники Сума % 

Заробітна плата  95 млн. 143 тис. 46 грн. 60,75 

Нарахування 20 млн. 722 тис. 560 грн. 13,24 

Витрати на утримання дітей-сиріт 2 млн. 585 тис. 543 грн. 1,65 

Комунальні послуги 6 млн. 658 тис. 354 грн. 4,25 

Стипендії 26 млн. 756 тис. 43 грн. 17,08 

Капітальні видатки 3 млн. 253 тис. 887 грн. 2,08 

Інші видатки 1 млн. 491 тис. 97 грн. 0,95 

Всього 156 млн. 610 тис.  530 грн. 100 

 

Станом на 31.12.2023 р. відповідно до затвердженого кошторису на 

2023 рік профінансовані всі видатки загального фонду бюджету.  
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Середньооблікова кількість працівників Академії на 1 січня 2023 року 

склала 577 осіб. 

Середня заробітна плата (грн.) 

Рік 2021 2022 2023 

Середня заробітна плата 15 тис.433 грн. 14 тис. 053 грн. 18 тис. 810 грн. 

 

В Академії та структурних підрозділах в 2023 році у повному обсязі 

забезпечено виплату заробітної плати викладачам, співпрацівникам та 

стипендію здобувачам освіти. 

Із обласного бюджету надійшло 156 млн. 610 тис. 530 грн. Отримані 

кошти використані повністю і за цільовим призначенням. У цілому кошти 

витрачалися на підставі єдиного кошторису та відповідно до вимог 

нормативних документів: першочергово – на виплату заробітної плати, 

стипендій та виконання зобов’язань по комунальних платежах. 

Надходження коштів до спеціального фонду Академії протягом 2023 року 

за послуги, передбачені статутними документами, складаються із таких 

показників:  

 

Показники надходження коштів до спеціального фонду  

за 2023 рік (грн.) 

 
№ Показники Сума, грн. 

1. За послуги, що надаються бюджетними установами 

згідно з їх основною діяльністю (платне навчання, 

освітні програми, курси підвищення кваліфікації, 

інше) 

9 млн. 716 тис. 977 грн. 

2. Від господарської діяльності (за проживання у 

гуртожитках, нше) 

772 тис. 439 грн. 

3. Від оренди майна бюджетних установ 12 тис. 106 грн. 

Всього  10 млн. 501 тис. 522 грн. 

 

Доходи по спеціальному фонду у 2023 р. склали 10 млн. 501 тис. 

522 грн., окрім того залишок коштів на реєстраційному рахунку станом на  1 

січня 2023 року становив 975 тис. 313 грн. 

Видаткова частина кошторису:  

заробітна плата –  7 млн. 244 тис. 445 грн. 
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нарахування на заробітну плату – 1 млн. 578 тис. 770 грн. 

оплата комунальних послуг –  170 тис. 190 грн. 

оплата за акредитацію освітніх програм -2 тис. 880грн  

на утримання установи – 44 тис. 597 грн. 

У першу чергу фінансові ресурси націлені на соціальний захист 

працівників Академії, де найбільшу питому вагу становлять видатки на оплату 

праці, матеріальну допомогу. 

Використання коштів загального та спеціального фондів на виплату 

заробітної плати у 2023р. (грн) 

Показники По 

загальному 

фонду 

По 

спеціальному 

фонду 

% від 

фінансування по 

загальному 

фонду 

% від 

надходжень 

коштів по 

спеціальному 

фонду 

Заробітна 

плата 

95 млн. 143 

тис. 46 грн. 

7 млн. 244 тис. 

445 грн. 

60,75 68,98 

 

 Внаслідок збройної агресії рф було надано підтримку  внутрішньо 

переміщеним та евакуйованим особам шляхом поселення їх до гуртожитку 

Академії та Красноградського педагогічного фахового коледжу. З цією метою 

було придбано меблі, техніку, обладнання та інвентар, будівельні матеріали, 

іграшки на суму 2 млн. 054 тис.931 грн., а саме:  

- ліжка, столи, стільці, тумби, полиці  – 478 тис. 374 грн. 

- побутова техніка та електрообладнання – 332 тис. 54 грн. 

- постільна білизна –98 тис. 907 грн. 

- будівельні матеріали – 681 тис.140 грн. 

- інші господарські товари – 422 тис. 668 грн. 

- іграшки, інвентар для спортивних ігор на відкритому повітрі-41 тис. 788 

грн. 

2023 року доведено кошторисом доходів і витрат кошти в сумі 2 млн. 199 

тис. 400 грн. на виготовлення проєктно-кошторисної документації на 

будівництво бомбосховища з благоустроєм прилеглої території.  

Крім цього, на капітальний ремонт ліфту в гуртожитку Академії    

витрачено 1 млн. 54 тис. 487 грн. 
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Упродовж року отримано спонсорську допомогу у вигляді благодійних 

внесків та дарунків на суму 6 млн. 631 тис. 471 грн.  

Допомога Академії в натуральній формі склала 4 млн. 945 тис. 401 грн., а 

саме:  

- холодильники - 381 тис. 699 грн.; 

- пральні,сушильні машини – 107 тис. 99 грн.; 

- ноутбук, багатофункціональний пристрій, генератор – 1 млн. 924 

тис.185 грн.; 

- електрообладнання – 97 тис. 813 грн.; 

- кухонний інвентар – 189 тис. 716 грн.; 

- меблі – 438 тис. 216 грн.; 

- будівельні матеріали – 97 тис. 788 грн.; 

- послуги із заміни вікон, дверей - 1 млн. 494 тис. 18 грн.; 

- миючі, дезінфікуючі засоби та супутні товари – 214 тис. 867 грн. 

Для Красноградського педагогічного фахового коледжу було надано 

благодійну допомогу в натуральній формі  на суму 1 млн. 252 тис. 668 грн.: 

- холодильники, мікрохвильова піч  –  89 тис. 995 грн.; 

 - пральні,сушильні машини – 95 тис. 782 грн.;  

- планшет, комп’ютер, генератор та БФП – 55 тис. 598 грн.; 

- ліжка, матраци, подушки, рушники, постільна білизна– 352 тис.228 грн.; 

- електрообладнання –  192 тис. 633 грн.; 

- кухонний інвентар – 255 тис. 637 грн.; 

- будівельні матеріали – 64 тис. 310 грн;. 

-миючі, дезінфікуючі засоби та супутні товари – 146 тис. 485 грн. 

Балаклійському педагогічному фаховому коледжу також  була надана 

спонсорська допомога в натуральній формі у вигляді благодійних внесків  на 

суму 433 тис. 402 грн.: 

- ноутбуки – 410 тис. грн.; 

- навчально- методична література – 3 тис.200 грн.; 

- паливо- 20 тис. 202 грн. 
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До контролюючих органів в установлені строки своєчасно було подано 

бухгалтерську та статистичну звітність,  як єдину систему даних про майнове 

і фінансове становище Академії, а також здійснено розрахунки з установами, 

організаціями, банками, постачальниками та іншими організаціями. 

Обслуговування і використання бюджетних коштів, укладання договорів 

оренди нерухомого майна, закріпленого за Академією, здійснюється відповідно 

до встановленого законодавством порядку. 

У 2023 році укладено 144 господарських договори на суму 10 млн. 

590 тис. 888 грн.  

Процедура призначення стипендії визначається відповідно до рейтингу 

успішності стипендіальною комісією Академії, до складу якої входять не 

менше 50% представників студентського самоврядування. 

Розмір мінімальної стипендії в Академії у 2023 році становив 2000 грн., 

підвищеної стипендії – 2910 грн., розмір стипендії у коледжі – 1510 грн., 

підвищеної стипендії – 2197 грн. Видатки на виплату академічної стипендії 

здобувачам освіти було затверджено на 2023 рік у сумі 19 млн. 512 тис. 

492 грн. 

Виплата соціальної стипендії дітям-сиротам, розміри якої становить 

4026,00 грн. та 4249,50 грн., проводилась відповідно до нормативних 

документів. Обсяг видатків на соціальну стипендію дітям-сиротам та іншим 

пільговим категоріям у 2023 році складав 7 млн. 243 тис. 551грн. 

Матеріальна база Академії та структурних підрозділів повністю 

відповідала вимогам Національного агентства із забезпечення якості вищої 

освіти для здійснення освітнього процесу. 

Багато уваги приділяється ректором для вирішення соціально-побутових 

питань, на які було витрачено 637 тис. 636 грн. 

Для забезпечення сприятливих умов праці та дотримання правил техніки 

безпеки й  охорони праці було витрачено: 204 тис. 264 грн.: 

- обслуговування протипожежної сигналізації - 29 тис. 772 грн.; 

- обробка дерев'яних конструкцій приміщень вогнегасним розчином 

174 тис. 492 грн. 
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Придбано предмети, матеріали, обладнання та інвентар в Академії та 

структурних підрозділах, а саме: 

− бланки дипломів, додатків до диплома, студентські квитки – 153 тис. 

317 грн.; 

− паливно-мастильні матеріали – 99 тис. 832 грн.; 

− канцелярське приладдя – 116 тис. 443 грн.; 

− автозапчастини – 31тис. 180 грн. 

− протипожежне обладнання (вогнегасники) – 32 тис. 600 грн. 

 



135 

 

14. ПРІОРИТЕТНІ ЗАВДАННЯ НА 2024 РІК 

1. Подолання наслідків війни в організації та забезпеченні проведення 

освітнього процесу, покращення умов для медичної, психологічної, 

педагогічної реабілітації та соціальної реінтеграції учасників освітнього 

процесу, які постраждали внаслідок російської воєнної агресії. 

2. Підтримка інтелектуальних, творчих, благодійних та волонтерських 

суспільних ініціатив та проєктів учасників освітнього процесу. 

3. Розширення звʼязків колективів факультетів із ринком праці – активізація 

роботи галузевих рад стейкхолдерів.  

4. Удосконалення програм підвищення кваліфікації науково-педагогічних і 

педагогічних працівників та сертифікатних освітніх програм Академії, 

адаптація цих програм до умов військового та післявоєнного стану.  

5. Розробка та затвердження методичних рекомендацій з моніторингу та 

перегляду освітніх програм, форм самооцінювання на рівні програм.  

6. Підготовка пропозицій із визначення критеріїв для учасників освітнього 

процесу у процедурах забезпечення якості освіти задля їх заохочення та 

стимулювання.  

7. Удосконалення процедур опитування учасників освітнього процесу та всіх 

зацікавлених осіб щодо задоволеності освітніми компонентами, якістю 

роботи здобувачів освіти та викладачів, рівнем академічної та 

позаакадемічної підтримки учасників освітнього процесу  

8. Відпрацювання процедур зворотного звʼязку та прийняття рішень на їхній 

основі.  

9. Розвиток освітніх програм Академії на основі результатів їхнього 

моніторингу та аналізу потреб ринку праці. 

10. Інституційне забезпечення академічної доброчесності всіма учасниками 

освітнього процесу.  

11. Підготовка до акредитації освітніх програм. 

 

Усі пункти семи розділів контракту № 409 укладеного 21.09.2022 року 

головою Харківської обласної ради з ректором, виконано в повному обсязі. 


